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Azulev es una empresa de fabricación y co-
mercialización de cerámica. Con más de 80 
años de experiencia en el sector cerámico 
español. Desde sus inicios ha ido evolucio-
nando de la cerámica tradicional a productos 
de gran formato e innovadores.

Azulev es un productor cerámico de materia-
les de revestimiento y porcelánico tanto en 
10mm, 7mm y 6mm. Desde la adquisición 
en 2020 por parte de la empresa Rocersa 
también se refuerza la gama con productos 
de 20mm para espacios urbanos, públicos o 
exteriores, donde hay grandes cambios de 
temperatura donde la resistencia mecánica 
es un requisito técnico.

Esa inquietud por la innovación ha llevado a 
la empresa al desarrollo de la gama Slimrect, 
producto y proceso absolutamente enfoca-
dos al cuidado del entorno y dejar un mundo 
mejor para las generaciones futuras.

La protección del medio ambiente, la crea-
ción de productos sostenibles, el asesora-
miento personalizado y el diseño vanguar-
dista han permitido que esta empresa se 
consolide en el sector cerámico.

Azulev is a ceramics manufacturing and mar-
keting company. With more than 80 years 
of experience in the Spanish ceramic sector. 
Since its beginnings it has evolved from tradi-
tional ceramics to large format and innovative 
products.

Azulev is a ceramic producer of cladding ma-
terials and porcelain tiles in 10mm, 7mm and 
6mm. Since the acquisition in 2020 by the 
company Rocersa, the range has also been 
reinforced with 20mm products for urban, 
public or outdoor spaces, where there are 
large temperature changes and where me-
chanical resistance is a technical requirement.

This concern for innovation has led the com-
pany to develop the Slimrect range, a pro-
duct and process that is absolutely focused 
on caring for the environment and leaving a 
better world for future generations.

The protection of the environment, the crea-
tion of sustainable products, personalised 
advice and avant-garde design have allowed 
this company to consolidate its position in 
the ceramics sector.

M I R A D A S  P U E S T A S  E N 
E L  F U T U R O

LOOKING 

AHEAD
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C O M P R O M E T I D O S  C O N 
E L  M E D I O A M B I E N T E

COMMITTED 

TO THE 

ENVIRONMENT

C O M P R O M E T I D O S  
C O N  E L  M E D I O  A M B I E N T E

C O M M I T T E D 
T O  T H E  E N V I R O N M E N T

En AZULEV apostamos por la necesidad de 
incorporar a nuestras actividades un com-
promiso permanente de respeto y protec-
ción del medioambiente, dirigiendo el es-
fuerzo a conseguir que nuestros procesos 
y productos sean cada día más sostenibles. 
Nos comprometemos con el cumplimiento 
de la legislación medioambiental aplicable 
a los ámbitos europeo, nacional, autonómi-
co, regional y local. 

Nuestro compromiso permanente nos 
lleva a identificar y evaluar los impactos 
medioambientales derivados de nuestras 
actividades y productos, con el objeto de re-
ducirlos adoptando una planificación y unos 
procedimientos de gestión medioambiental 
sostenibles.

• Reciclamos para minimizar el consumo de 
recursos naturales

• Somos vertido cero
• Alta eficiencia energética
• Nuestros Proyectos de Sostenibilidad
• Certificaciones, Ecoetiquetas y Cumpli-

miento de Requisitos Legales
• Proyecto Futuro

At AZULEV we are committed to the need 
to incorporate into our activities a perma-
nent commitment to respect and protect the 
environment, directing our efforts towards 
making our processes and products more 
sustainable every day. We are committed to 
complying with the environmental legisla-
tion applicable at European, national, auto-
nomous, regional and local levels. 

Our permanent commitment leads us to 
identify and evaluate the environmental 
impacts derived from our activities and 
products, with the aim of reducing them by 
adopting sustainable environmental mana-
gement planning and procedures.

• Recycling to minimise the consumption of 
natural resources

• We Are Zero Landfill
• High Energy Efficiency
• Our Sustainability Projects
• Certifications, Ecolabels and Compliance 

with Legal Requirements
• Future Project

Ecoetiquetas Ecolabels
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Aura 44

Blanco Marfil Gris Taupe

Basalt 50

Blanco Perla Marfil Antracita

Blueslate 54

Grey Nature DarkWhite

Heritage 58

Perla Ceniza AntracitaBlanco

Midtown 64

Nature Grey GraphiteWhite

Normandie 68

Light Grey GreigeWhite

Sandstone - Wallstone 74

Grey Ivory DarkWhite

Varese 80

Marfil GrisPerla

Ageless 38

Blanco Perla Marfil Gris

PIEDRAS -  STONES

Brooklyn 20

Perla Beige Gris

Cappa 24

White Greige Grey Anthracite

Timeless 28

Perla Marfil GrisBlanco

Alchemy 14

White Pearl Grey Mix

CEMENTOS -  CONCRETE

Enya 158

Bianco Blue Ocean Grey

Seven 162

White Pearl HazelSage Lagoon

COLORES -  COLOURS

Blues 90

Honey Oak Grey

Naku 94

Miele Nature Noce

Patchwood 98

Natural NogalHaya

Tanzania 102

Natural SilverWalnut WhiteHoney

Vermont - Roma Gold 108

V. Nature V. Noce Roma GoldV. Miele

Ardent 86

Haya Natural Marfil

MADERAS -  WOODS

Blancos 122

Blanco

Luminor 144

Blanco Perla Marfil

Le Mars 140

White White

Vulcano 32

White Pearl Ivory Grey

Weser 152

Perla Marfil

Blancos 
Rect 126

Blanco

Chalk 132

White

Iceberg 136

Blanco

BLANCOS -  WHITE

Advance 168

Bianco

Calacatta 184

White

Delice 212

Blanco Gris Marfil

Belle 
Cream 180

Cream

Crystal 
White 208

White

Calacatta 
Black 188

Black

Iceland Blue 
Marble 216

Blue

Calacatta 
Gold 192

Gold

Odyssey 220

Bianco

Crema 
Roma 200

Crema

Vera 
Bianco 228

Bianco

Crossline 204

White

Visionaire 232

White Cream Grey

Ascott 172

White

Capri 196

Cream Snow

Royal 224

Pearl Grey Sand

Bianco 
Delicatto 176

Bianco

MÁRMOLES -  MARBLES

Stern 114

Blanco Perla Marfil Oxido

ÓXIDOS -  OXIDES

Í N D I C E  C A R T A  D E  C O L O R

COLOUR CHART INDEX

Temple 148

White White
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Í N D I C E  T I P O L O G Í A Í N D I C E  A L F A B É T I C O

TYPOLOGY INDEX ALPHABETICAL INDEX

ALCHEMY 14

BROOKLYN 20

CAPPA 24

TIMELESS 28

VULCANO 32

CEMENTOS - CONCRETE
ADVANCE 168

AGELESS 38

ALCHEMY 14

ARDENT 86 

ASCOTT 172

AURA 44

Aa

ICEBERG 136

ICELAND BLUE MARBLE 216

Ii

LE MARS 140

LUMINOR 144

Ll

MIDTOWN 64

Mm

NAKU 94

NORMANDIE 68

Nn

ODYSSEY 220

Oo

PATCHWOOD 98

Pp

ROMA GOLD 104

ROYAL 224

Rr

WALLSTONE 74

WESER 152

Ww

SANDSTONE 74

SEVEN 162

STERN 114

Ss

TANZANIA 102

TEMPLE 148

TIMELESS 28

Tt

VARESE 80

VERMONT 108

VERA BIANCO 228

VISIONAIRE 232

VULCANO 32

Vv

DELICE 212

Dd

ENYA 158

Ee

HERITAGE 58

Hh

BASALT 50

BELLE CREAM 180

BIANCO DELICATTO 176

BROOKLYN 20

BLANCOS 122

BLANCOS RECT 126

BLUES 90

BLUESLATE 54

Bb

CALACATTA 184

CALACATTA BLACK 188

CALACATTA GOLD 192

CAPPA 24

CAPRI 196

CHALK 132

CREMA ROMA 200

CROSSLINE 204

CRYSTAL WHITE 208

Cc

AGELESS 38

AURA 44

BASALT 50

BLUESLATE 54

HERITAGE 58

MIDTOWN 64

NORMANDIE 68

SANDSTONE -  WALLSTONE 74

VARESE 80

PIEDRAS - STONES

ARDENT 86

BLUES 90

NAKU 94

PATCHWOOD 98

TANZANIA 102

VERMONT -  ROMA GOLD 108

MADERAS - WOOS

BLANCOS 122

BLANCOS RECT 126

CHALK 132

ICEBERG 136

LE MARS 140

LUMINOR 144

TEMPLE 148

WESER 152

BLANCOS - WHITE

ADVANCE 168

ASCOTT 172

BIANCO DELICATTO 176

BELLE CREAM 180

CALACATTA 184

CALACATTA BLACK 188

CALACATTA GOLD 192

CAPRI 196

CREMA ROMA 200

CROSSLINE 204

CRYSTAL WHITE 208

DELICE 212

ICELAND BLUE MARBLE 216

ODYSSEY 220

ROYAL 224

VERA BIANCO 228

VISIONAIRE 232

MÁRMOLES - MARBLES

ENYA 158

SEVEN 162

COLORES - COLOURS

STERN 114

ÓXIDOS - OXIDES
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AGELESS 41

ALCHEMY 17

AURA 47

BLUESLATE 57

BROOKLYN 23

HERITAGE 61

MIDTOWN 67

NORMANDIE 71

SANDSTONE 77

100x100 Rc Outside20
40”x40” Rc Outside20

AURA 47

HERITAGE 61

SANDSTONE 77

60x120 Rc Outside20
24”x48” Rc Outside20

ALCHEMY 17

AURA 47

BLUESLATE 57

HERITAGE 61

NORMANDIE 71

SANDSTONE 77

60x60 Rc Outside20 
24”x24” Rc Outside20

CAPPA 27

ENYA 161

NORMANDIE 71

60x120 Slimrect 
24”x48” Rc Slimrect

CALACATTA 187

ROYAL 227

TIMELESS 31

VARESE 83

30x60 · 12”x24” 

ASCOTT 175 

BLANCOS 125

ROMA GOLD 111 

VERMONT 111

30x60 · 12”x24” Rc

ADVANCE 171 

ALCHEMY 19

BLANCOS RECT 131

30x90 Rc · 12”x36” Rc

ARDENT 89

BLUES 93

NAKU 97

PATCHWOOD 101

TANZANIA 105

20x120 Rc · 8”x48” Rc

BLUES 93

NAKU  97

TANZANIA 105

25x150 Rc · 10”x59” Rc

ADVANCE 171

BIANCO DELICATTO 179

BELLE CREAM 183

CALACATTA 187

CALACATTA BLACK 191

CALACATTA GOLD 195

CREMA ROMA 203

CRYSTAL WHITE 211

ODYSSEY 223

VERA BIANCO 231

VISIONAIRE 235

120x120 Rc Polished
48”x48” Rc Polished

ADVANCE 171

BIANCO DELICATTO 179

BELLE CREAM 183

CALACATTA 187

CALACATTA BLACK 191

CALACATTA GOLD 195

CAPRI 199

CREMA ROMA 203

CRYSTAL WHITE 211

ICELAND BLUE MARBLE 219

ODYSSEY 223

VERA BIANCO 231

VISIONAIRE 235

60x120 Rc Polished
24”x48” Rc Polished

AGELESS 41

ALCHEMY 17

AURA 47

BLUESLATE 57

BROOKLYN 23

CALACATTA 187

HERITAGE 61

MIDTOWN 67

NORMANDIE 71

SANDSTONE 77

STERN 117

VISIONAIRE 235

VULCANO 35

100x100 Rc · 40”x40” Rc

AGELESS 41

ALCHEMY 17

AURA 47

BLUESLATE 57

BROOKLYN 23

CALACATTA 187

CAPRI 199

HERITAGE 61

MIDTOWN 67

NAKU 97

SANDSTONE 77

STERN 117

TANZANIA 105

VISIONAIRE 235

60x120 Rc · 24”x48” Rc

ADVANCE 171

ALCHEMY 17

AURA 47

BIANCO DELICATTO 179

BLUESLATE 57

CALACATTA 187

CALACATTA GOLD 195

CAPRI 199

HERITAGE 61

MIDTOWN 67

NORMANDIE 71

STERN 117

VERA BIANCO 231

60x60 Rc · 24”x24” Rc

AGELESS 41

BASALT 53

BROOKLYN 23

CROSSLINE 207

DELICE 215

SANDSTONE 77

TIMELESS 31

VARESE 83

VULCANO 35

59x59 Rc · 24”x24” Rc

AGELESS 41

BLUESLATE 57

BROOKLYN 23

HERITAGE 61

NORMANDIE 71

STERN 117

100x100 Rc Antislip
40”x40” Rc Antislip

BLUESLATE 57

HERITAGE 61

NORMANDIE 71

SANDSTONE 77

STERN 117

60x60 Rc Antislip
24”x24” Rc Antislip

AGELESS 41

BASALT 53

BROOKLYN 23

VULCANO 35

59x59 Rc Antislip
24”x24” Rc Antislip

CAPPA 27

ENYA 161

60x60 Slimrect 
24”x24” Rc Slimrect

CAPPA 27

ENYA 161

30x60 Slimrect
12”x24” Rc Slimrect

AGELESS 41

BASALT 53

CROSSLINE 207

HERITAGE 61

SANDSTONE 79

29x59 Rc · 40”x40” Rc

BLANCOS RECT 131

BLUES 93

CALACATTA 187 

HERITAGE 63

VARESE 83

40x120 Rc · 16”x48” Rc

CHALK 135

ICEBERG 139

STERN 119

TANZANIA 107

WESER 155

40x120 Slimrect
16”x48” Rc Slimrect

AGELESS 43

AURA 49

BASALT 53

BIANCO DELICATTO 179

BLANCOS RECT 131

CALACATTA GOLD 195

CROSSLINE 207

DELICE 215

NORMANDIE 73

TIMELESS 31

VERA BIANCO 231

29x89 Rc · 12”x36” Rc

LE MARS 143

LUMINOR 147

STERN 119

TEMPLE 151

WALLSTONE 79

VULCANO 35

29x89 Slimrect
12”x36” Rc Slimrect

CAPPA 27

ENYA 161

100x100 Rc Slimrect
40”x40” Rc Slimrect

BLUESLATE 57

BROOKLYN 23

CAPRI 199

HERITAGE 61

SANDSTONE 77

75x150 Rc · 29,5”x59” Rc

ALCHEMY 17

BLUESLATE 57

MIDTOWN 67

30x60 Rc · 12”x24” Rc

ALCHEMY 17

BLUESLATE 57

CROSSLINE 207

MIDTOWN 67

SANDSTONE 79

15x60 Rc · 6”x24” Rc

AURA 47

HERITAGE 61

NORMANDIE 71

SANDSTONE 77

60x90 Rc Outside20 
24”x36” Rc Outside20

BLUES 93

NAKU  97

29,5x120 Rc Outside20 
12”x48” Rc Outside20

BLUES 93

PATCHWOOD 101

TANZANIA 105

20x120 Rc Antislip
8”x48” Rc Antislip

BLUES 93

PATCHWOOD 101

TANZANIA 105

30x120 Rc Antislip
12”x48” Rc Antislip

BLUES 93

PATCHWOOD 101

TANZANIA 105

30x120 Rc · 12”x48” Rc

ADVANCE 171

NAKU 97

ODYSSEY 223

60x120 Rc · 24”x48” Rc

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

BLANCOS RECT 129

LE MARS 143

SEVEN 165

TEMPLE 151

60x120 Slimrect
24”x48” Rc Slimrect

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

AURA 47

31,6x60,8 · 12”x24” ASCOTT 175

CALACATTA 187

ROYAL 227

TIMELESS 31

VARESE 83

60x60 · 24”x24”

SANDSTONE 77

60x120 Rc Antislip
24”x48” Rc Antislip

Í N D I C E  F O R M A T O S

SIZES INDEX

100X100 RC 
OUTSIDE20

100X100 RC SLIMRECT

120X120 RC POLISHED 100X100 RC
100X100 RC ANTISLIP

60X120 RC OUTSIDE20

60X120 SLIMRECT

60X120 SLIMRECT

60X120 RC

40X120 SLIMRECT

40X120 RC

29X89 SLIMRECT

30X90 RC
29X89 RC

60X120 RC
60X120 RC ANTISLIP
60X120 RC POLISHED

25X150 RC 20X120 RC
20X120 RC ANTISLIP

30X120 RC
30X120 RC ANTISLIP

60X60 RC
60X60 RC 
ANTISLIP
60X60

59X59 RC
59X59 RC 
ANTISLIP

30X60 RC 
30X60
31,6X60,8

30X60

29X59 RC

15X60 RC75X150 RC

60X60 RC 
OUTSIDE20

60X60 
SLIMRECT

60X90 RC 
OUTSIDE20

29,5X120 RC OUTSIDE20

30X60 
SLIMRECT

PORCELÁNICO - PORCELAIN

PASTA BLANCA - WHITE BODY
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CONCRETE
C E M E N T O S
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Alchemy
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Magic Pearl 60x120 Rc · Alchemy Pearl 100x100 Rc · Artwood Mix 100x100 Rc

 Alchemy Grey 15x60 Rc · Palm Beach Dec 30x90 Rc · Alchemy Grey 30x90 Rc · Alchemy Grey 60x60 Rc Alchemy Grey 100x100 Rc Outside20  
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Alchemy
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Magic Grey 60x120 Rc · Alchemy Grey 60x120 Rc

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

60x120 Rc  

60x120 Rc  

60x120 Rc  

60x120 Rc   

60x120 Rc   

60x120 Rc   

15x60 Rc  

15x60 Rc  

15x60 Rc  

30x60 Rc  

30x60 Rc  

30x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc  

100x100 Rc

Alchemy White Alchemy Pearl Alchemy Grey Artwood Mix

Alchemy White Alchemy White

Alchemy White

Alchemy Pearl

Alchemy Grey

Alchemy WhiteMagic White

Alchemy Pearl Alchemy PearlAlchemy PearlMagic Pearl

Alchemy Grey Alchemy GreyAlchemy GreyMagic Grey

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Prl Gry Dec 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Alchemy 100x100x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 6 1 1,00 49 24 24,00 1180

Alchemy 100x100 Rc R9 A C1 6 2 2,00 47 24 48,00 1135

Artwood Mix 100x100 Rc R9 A C1 4 2 2,00 47 24 48,00 1135

Alchemy 60x120 Rc R9 A C1 12 2 1,44 30 36 51,84 1070

Magic 60x120 Rc  12 2 1,44 30 36 51,84 1070

Alchemy 60x60x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 19 2 0,72 34 30 21,60 1015

Alchemy 60x60 Rc R9 A C1 19 3 1,08 23 40 43,20 922

Alchemy 30x60 Rc R9 A C1 22 6 1,08 21 40 43,20 840

Alchemy 15x60 Rc R9 A C1 44 16 1,44 32 32 46,08 1029
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Alchemy
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Alchemy Pearl 30x90 Rc · Palm Beach Dec 30x90 Rc · Alchemy Grey 100x100 Rc

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Nizai White 30x90 Rc

Alchemy White

Nizai White Nizai Pearl Nizai Grey Palm Beach Dec

30x90 Rc  

30x90 Rc   30x90 Rc   30x90 Rc   

Alchemy Pearl

30x90 Rc  

Alchemy Grey

30x90 Rc  

30x90 Rc  

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Prl Gry Dec 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Alchemy 30x90 Rc 18 4 1,08 19 48 51,84 1000

Nizai 30x90 Rc 18 4 1,08 19 48 51,84 1000

Palm Beach Dec 30x90 Rc 6 4 1,08 19 48 51,84 1000
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Brooklyn
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Brooklyn Perla 59x59 Rc · Brooklyn Perla 59x59 Rc Antislip Brooklyn Gris 100x100 Rc Outside20 
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Brooklyn
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Brooklyn Perla 75x150 Rc

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Brooklyn Perla

60x120 Rc  60x120 Rc  60x120 Rc  

Brooklyn Perla

Brooklyn Perla

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

Brooklyn Beige

Brooklyn Beige

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

Brooklyn Beige

75x150 Rc  

Brooklyn Beige

75x150 Rc  

Brooklyn Perla

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Brooklyn Gris

75x150 Rc  

Brooklyn Gris

Brooklyn Gris

Brooklyn Gris

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Perla Beige Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Brooklyn 75x150 Rc C1 6 1 1,13 29 26 40,50 965

Brooklyn 60x120 Rc C1 2 1,44 30 36 51,84 1070

Brooklyn 100x100x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 10 1 1,00 48 24 24,00 1144

Brooklyn 100x100 Rc Antislip R11 A+B+C C3 10 2 2,00 47 24 48,00 1135

Brooklyn 100x100 Rc C1 10 2 2,00 47 24 48,00 1135

Brooklyn 59x59 Rc Antislip R11 A+B+C C3 12 3 1,05 23 40 41,88 908

Brooklyn 59x59 Rc C1 12 3 1,05 23 40 41,88 908
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Cappa
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Cappa Greige Plus 30x60 Slimrect · Cappa Anthracite Plus 30x60 Slimrect · Cappa Anthracite Plus 60x60 Slimrect

 Cappa White Plus 60x120 Slimrect Cappa Greige Plus 100x100 Slimrect · Cappa Anthracite Plus 60x120 Slimrect  
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Cappa
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Cappa Anthracite Plus 100×100 Slimrect · Patchwood Natural 20×120 Rc

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Grg Gry Ath 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Cappa 100x100 Plus Slimrect R10B A C1 6 3 3,00 48 24 72,00 1158

Cappa 60x120 Plus Slimrect R10B A C1 10 3 2,16 34 28 60,48 952

Cappa 60x60 Plus Slimrect R10B A C1 16 4 1,44 24 40 57,60 940

Cappa 30x60 Plus Slimrect R10B A C1 26 7 1,26 23 40 50,40 902

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100 Plus Slimrect  

Cappa White

100x100 Plus Slimrect  

Cappa Greige

100x100 Plus Slimrect  

Cappa Grey

100x100 Plus Slimrect  

Cappa Anthracite

60x120 Plus Slimrect  

60x120 Plus Slimrect  

60x120 Plus Slimrect  

60x120 Plus Slimrect  

Cappa White

30x60 Plus 
Slimrect  

30x60 Plus 
Slimrect  

30x60 Plus 
Slimrect  

30x60 Plus 
Slimrect  

Cappa White

60x60 Plus 
Slimrect  

60x60 Plus 
Slimrect  

60x60 Plus 
Slimrect  

60x60 Plus 
Slimrect  

Cappa White

Cappa Greige Cappa GreigeCappa Greige

Cappa Grey Cappa GreyCappa Grey

Cappa Anthracite Cappa AnthraciteCappa Anthracite
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Timeless
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Timeless Gris 30x60 · Timeless Saw Gris 30x60 · Timeless Saw Blanco 30x60 · Timeless Gris 59x59 Rc
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Timeless
C E M E N T O S  -  C O N C R E T E Timeless Saw Marfil 30x60 · Timeless Marfil 59x59 Rc

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blanco Perla Marfil Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Timeless 59x59 Rc C1 13 3 1,05 24 40 41,88 951

Timeless 60x60 C1 13 3 1,08 25 40 43,20 981

Timeless 30x60 C1 19 7 1,25 27 60 75,00 1602

Timeless Saw 30x60 19 7 1,25 28 60 75,00 1650

Timeless 28x89 Rc 14 4 1,04 20 48 49,73 937

Timeless Saw 28x89 Rc 14 4 1,04 19 48 49,73 909

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

30x60  

30x60   30x60   30x60   30x60   

59x59 Rc   

60x60  

59x59 Rc   

60x60  

59x59 Rc   

60x60  

Timeless BlancoTimeless Perla Timeless Marfil Timeless Gris

Timeless Saw Blanco

Timeless Saw Blanco

Timeless Saw Perla

Timeless Saw Perla

Timeless Saw Marfil

Timeless Saw Marfil

Timeless Saw Gris

Timeless Saw Gris

Timeless Blanco

Timeless Perla

Timeless Perla

Timeless Marfil

Timeless Marfil

Timeless Gris

Timeless Gris

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

29x89 Rc  

29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   

29x89 Rc  29x89 Rc  29x89 Rc  

30x60  30x60  30x60  
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Vulcano
Vulcano Grey 29x89 Slimrect · Vulcano White 29x89 Slimrect · Vulcano Grey 59x59 RcC E M E N T O S  -  C O N C R E T E
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Vulcano Grey 59x59 Rc Antislip

Vulcano

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Vulcano Pearl

Vulcano Wall Pearl

Vulcano Ivory Vulcano Grey

Vulcano Wall Ivory Vulcano Wall Grey

Vulcano White

Vulcano Wall White

29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   29x89 Slimrect   

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Prl Ivy Gry 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Vulcano 100x100 Rc R10 A+B C2 12 2 2,00 47 24 48,00 1135

Vulcano 59x59 Rc Antislip R11 A+B+C C3 12 3 1,05 24 40 41,88 951

Vulcano 59x59 Rc R10 A+B C2 12 3 1,05 24 40 41,88 951

Vulcano 29x89 Slimrect R10 A+B C2 14 6 1,55 18 48 74,30 843

Vulcano Wall 29x89 Slimrect 14 6 1,55 18 48 74,30 843

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100 Rc 100x100 Rc 100x100 Rc100x100 Rc

Vulcano White Vulcano Grey

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

Vulcano Pearl Vulcano Ivory Vulcano Grey

Vulcano Pearl Vulcano Ivory

C E M E N T O S  -  C O N C R E T E
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STONES
P I E D R A S
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Ageless
P I E D R A S  -  S T O N E S Ageless White 60x120 Rc Ageless Perla 60x120 Rc
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Ageless
P I E D R A S  -  S T O N E S Ageless Gris 100×100 Rc

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blanco Perla Marfil Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Ageless 100x100 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 11 1 1,00 48 24 24,00 1145

Ageless 100x100 Rc Antislip R11 A+B+C C3 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Ageless 100x100 Rc R10 A+B C2 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Ageless 60x120 Rc R10 A+B C2 16 2 1,44 30 36 51,48 1070

Ageless 59x59 Rc Antislip R11 A+B+C C3 15 3 1,08 23 40 43,20 922

Ageless 59x59 Rc R10 A+B C2 15 3 1,08 23 40 43,20 922

Ageless 29x59 Rc R10 A+B C2 21 7 1,20 25 60 71,88 1495

Ageless Slat 29x59 Rc 21 7 1,20 25 60 71,88 1495

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Ageless Blanco Ageless Blanco Ageless Blanco Ageless Slat BlancoAgeless Blanco

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

29x59 Rc   

59x59 Rc60x120 Rc  

Ageless Gris Ageless Gris Ageless Gris

29x59 Rc   

Ageless Slat Gris

59x59 Rc

Ageless Gris

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

60x120 Rc  

29x59 Rc  

29x59 Rc  

Ageless Marfil Ageless Marfil Ageless Marfil Ageless Slat MarfilAgeless Marfil

29x59 Rc   

60x120 Rc  

29x59 Rc  

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

Ageless Perla Ageless Perla Ageless Perla Ageless Slat PerlaAgeless Perla

29x59 Rc   

60x120 Rc  

29x59 Rc  

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  
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Ageless Blanco 29x89 Rc · Ageless Chanel Blanco 29x89 Rc · Ageless Gris 60x60 Rc

Ageless
P I E D R A S  -  S T O N E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Ageless Perla 29x89 Rc · Ageless Chanel Gris 29x89 Rc · Ageless Gris 60x60 Rc

Ageless Blanco

Ageless Chanel Blanco Ageless Chanel Perla Ageless Chanel Marfil Ageless Chanel Gris

29x89 Rc  

29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   

Ageless Perla

29x89 Rc  

Ageless Marfil Ageless Gris

29x89 Rc  29x89 Rc  

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blanco Perla Marfil Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Ageless 29x89 Rc 18 4 1,36 19 48 49,73 937

Ageless Chanel 29x89 Rc 18 4 1,36 18 48 49,73 890
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Aura
P I E D R A S  -  S T O N E S Aura Gris 100x100 Rc

 Aura Gris 31,6x60,8 · Sensline Gris 31,6x60,8 · Aura Gris 60x60 Rc Aura Gris 100x100 Rc Outside20  
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Aura
P I E D R A S  -  S T O N E S Aura Marfil 100×100 Rc · Aura Marfil 100×100 Rc Outside20

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blanco Marfil Gris Taupe 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Aura 100x100 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 5 1 1,00 48 24 24,00 1145

Aura 100x100 Rc C1 5 2 2,00 47 24 48,00 1135

Aura 60x120 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 9 1 0,72 34 27 19,44 928

Aura 60x120 Rc C1 9 2 1,44 30 36 51,48 1070

Aura 60x90 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 8 2 1,08 49 24 25,92 1186

Aura 60x60 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 10 2 0,72 34 30 21,60 1015

Aura 60x60 Rc C1 10 3 1,08 23 40 43,20 922

Aura 31,6x60,8 C1 16 6 1,15 24 40 46,00 892

Sensline 31,6x60,8 16 6 1,15 24 40 46,00 892

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Aura Blanco

60x60x2 Rc 
Outside20  

60x60 Rc

60x60x2 Rc 
Outside20  

60x60 Rc

60x60x2 Rc 
Outside20  

60x60 Rc

60x60x2 Rc 
Outside20  

60x60 Rc

Aura Blanco

Aura Marfil

Aura Gris

Aura Taupe

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Aura Blanco

Aura Marfil

Aura Gris

Aura Taupe

60x90x2 Rc Outside20  

60x90x2 Rc Outside20  

60x90x2 Rc Outside20  

60x90x2 Rc Outside20  

Aura Blanco

Aura Marfil

Aura Gris

Aura Taupe

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc  

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc  

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc  

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc  

Aura Blanco

Aura Marfil

Aura Gris

Aura Taupe

31,6x60,8   

31,6x60,8   

31,6x60,8   

31,6x60,8   

Sensline Blanco

Sensline Marfil

Sensline Gris

Sensline Taupe

31,6x60,8  

31,6x60,8  

31,6x60,8  

31,6x60,8  

Aura Marfil

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Aura Gris

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc
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Aura Blanco 29x89 Rc · Aura Rel Blanco 29x89 Rc · Aura Blanco 60x60 Rc

Aura
P I E D R A S  -  S T O N E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Aura Marfil 29x89 Rc · Aura Rel Marfil 29x89 Rc · Aura Marfil 60x60 Rc

Aura Blanco

Aura Rel Blanco Aura Rel TaupeAura Rel Marfil Aura Rel Gris

29x89 Rc  

29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   

Aura Taupe

29x89 Rc  

Aura Marfil Aura Gris

29x89 Rc  29x89 Rc  

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blanco Marfil Gris Taupe 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Aura 29x89 Rc 20 4 1,04 20 48 49,73 937

Aura Rel 29x89 Rc 20 4 1,04 20 48 49,73 937
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Basalt
Basalt Blanco 29x89 Rc · Basalt Hexagon Blanco 29x89 Rc · Basalt Hexagon Antracita 29x89 Rc · Basalt Antracita 59x59 RcP I E D R A S  -  S T O N E S Basalt Perla 29x59 Rc · Basalt Rocks Perla 29x59 Rc · Basalt Perla 59x59 Rc
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Basalt
Basalt Rocks Blanco 29x59 Rc · Basalt Rocks Antracita 29x59 Rc · Basalt Antracita 59x59 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blc Prl Mrf Atr 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Basalt 59x59 Rc Antislip R11 A+B+C C3 13 3 1,04 24 40 41,88 951

Basalt 59x59 Rc C1 13 3 1,08 24 40 41,88 981

Basalt 29x59 Rc C1 19 7 1,20 25 60 71,88 1495

Basalt 28x89 Rc C1 14 4 1,03 20 48 49,72 852

Basalt Hexagon 28x89 Rc C1 14 4 1,03 18 48 49,72 937

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

29x59 Rc  

29x59 Rc   29x59 Rc   29x59 Rc   29x59 Rc   

Basalt BlancoBasalt Perla Basalt Marfil Basalt Antracita

Basalt Rocks Blanco

Basalt Hexagon Blanco

Basalt Rocks Perla

Basalt Hexagon Perla

Basalt Rocks Marfil

Basalt Hexagon Marfil

Basalt Rocks Antracita

Basalt Hexagon Antracita

Basalt Blanco

Basalt Perla

Basalt Perla

Basalt Marfil

Basalt Marfil

Basalt Antracita

Basalt Antracita

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

29x89 Rc  

29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   

29x89 Rc  29x89 Rc  29x89 Rc  

29x59 Rc  29x59 Rc  29x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

59x59 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  
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Blueslate
Blueslate Dark 75x150 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

 Blueslate Grey 100x100 Rc Blueslate White 15x60 Rc · Blueslate White 30x60 Rc · Blueslate White 60x60 Rc  
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Blueslate
Blueslate Nature 100x100 Rc

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Gry Nat Drk 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Blueslate 100x100x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 11 1 1,00 49 24 24,00 1180

Blueslate 100x100 Rc Antislip R11 A+B+C C3 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Blueslate 100x100 Rc R9 1 C1 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Blueslate 75x150 Rc R9 1 C1 16 1 1,12 27 36 40,50 966

Blueslate 60x120 Rc R9 1 C1 18 2 1,44 30 36 51,84 1070

Blueslate 60x60 Rc Ouside20 R11 A+B+C C3 18 2 0,72 34 30 21,60 1015

Blueslate 60x60 Rc Antislip R11 A+B+C C3 18 3 1,08 23 40 43,20 922

Blueslate 60x60 Rc R9 1 C1 18 3 1,08 23 40 43,20 922

Blueslate 30x60 Rc R9 1 C1 19 6 1,08 21 40 43,20 840

Blueslate 15x60 Rc R9 1 C1 38 16 1,44 32 32 46,08 1029

P I E D R A S  -  S T O N E S

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Blueslate White

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

Blueslate Grey

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Blueslate Nature Blueslate Dark

60x120 Rc  

Blueslate White

75x150 Rc  

Blueslate White

15x60 Rc  

30x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

Blueslate White

Blueslate White

Blueslate White

60x120 Rc  

Blueslate Grey

75x150 Rc  

Blueslate Grey

15x60 Rc  

30x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc  

Blueslate Grey

Blueslate Grey

Blueslate Grey

60x120 Rc  

Blueslate Nature

75x150 Rc  

Blueslate Nature

15x60 Rc  

30x60 Rc  

Blueslate Nature

Blueslate Nature

Blueslate Nature

60x120 Rc  

Blueslate Dark

75x150 Rc  

Blueslate Dark

15x60 Rc  

30x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc  

Blueslate Dark

Blueslate Dark

Blueslate Dark
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Heritage
Heritage Antracita 75x150 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

 Heritage Ceniza 30x60 Rc · Heritage Antracita 60x60 Rc Heritage Blanco 60x120 Rc · Heritage Blanco 60x60 Rc Outside20  
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Heritage
Heritage Ceniza 60x120 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blc Prl Cnz Atr 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Heritage 75x150 Rc R9 A C1 6 1 1,12 27 36 40,50 966

Heritage 100x100x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 5 1 1,00 48 24 24,00 1145

Heritage 100x100 Rc Antislip R11 A+B+C C3 5 2 2,00 47 24 48,00 1135

Heritage 100x100 Rc R9 A C1 5 2 2,00 47 24 48,00 1135

Heritage 60x120 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 8 1 0,72 34 27 19,44 928

Heritage 60x120 Rc R9 C1 8 2 1,44 30 36 51,84 1070

Heritage 60x90 Rc Ouside20 R11 A+B+C C3 8 2 1,08 49 24 25,92 1186

Heritage 60x60 Rc Ouside20 R11 A+B+C C3 20 2 0,72 34 30 21,60 1020

Heritage 60x60 Rc Antislip R11 A+B+C C3 20 3 1,05 24 40 41,88 951

Heritage 59x59 Rc R9 A C1 20 3 1,05 24 40 41,88 951

Heritage 29x59 Rc R9 A C1 21 7 1,20 25 60 71,88 1495

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Heritage Blanco

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Heritage Antracita

60x120x2 Rc Outside20   

60x120 Rc  

Heritage Blanco

29x59 Rc  

Heritage Blanco

60x60x2 Rc 
Outside20   

59x59 Rc  

Heritage Blanco

29x59 Rc  

Heritage Ceniza

29x59 Rc  

Heritage Antracita

60x120x2 Rc Outside20   

60x120 Rc  

Heritage Antracita

60x90x2 Rc Outside20   

Heritage Antracita

75x150 Rc  

Heritage Antracita

60x60x2 Rc 
Outside20   

59x59 Rc  

Heritage Antracita

Heritage Perla

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

Heritage Ceniza

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

60x120x2 Rc Outside20   

60x120 Rc  

Heritage Perla

29x59 Rc  

Heritage Perla

75x150 Rc  

Heritage Perla Heritage Perla

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

60x120x2 Rc Outside20   

60x120 Rc  

Heritage Ceniza

60x90x2 Rc Outside20   

Heritage Ceniza

75x150 Rc  

Heritage Ceniza Heritage Ceniza

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

General Catalogue  Heritage60 61



Heritage Triangles Perla Mix 40x120 Rc · Heritage Perla 40x120 Rc · Heritage Antracita 59x59 Rc 

Heritage
P I E D R A S  -  S T O N E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Heritage Textures Perla 40x120 Rc · Heritage Perla 40x120 Rc · Heritage Perla 59x59 Rc 

Heritage Perla Heritage Triangles PerlaHeritage Textures Perla

Heritage Gris Heritage Triangles Perla MixHeritage Textures Gris

40x120 Rc  40x120 Rc   40x120 Rc   

40x120 Rc   40x120 Rc   40x120 Rc  

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Prl Grs 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Heritage 40x120 Rc 13 2 0,96 20 32 30,72 651

Heritage Textures 40x120 Rc 5 2 0,96 20 32 30,72 651

Heritage Triangles 40x120 Rc 5 2 0,96 20 32 30,72 651

Heritage Triangles Mix 40x120 Rc 5 2 0,96 20 32 30,72 651

General Catalogue  Heritage62 63



Midtown
Midtown Nature 100x100 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

 Midtown Grey 60x120 Rc · Wupp Noce 60x120 Rc Midtown White 15x60 Rc · Midtown White 30x60 Rc · Midtown White 60x60 Rc  
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Midtown
Midtown Graphite 15x60 Rc · Midtown Graphite 60x120 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Nat Gry Grp 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Midtown 100x100 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 11 1 1,00 49 24 24,00 1180

Midtown 100x100 Rc R9 A C1 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Midtown 60x120 Rc R9 A C1 14 2 1,44 30 36 51,48 1070

Midtown 60x60 Rc R9 A C1 21 3 1,08 23 40 43,20 922

Midtown 30x60 Rc R9 A C1 20 6 1,08 21 40 43,20 840

Midtown 15x60 Rc R9 A C1 40 16 1,44 32 32 46,08 1029

Midtown White Midtown White Midtown White Midtown WhiteMidtown White

15x60 Rc   

60x60 Rc60x120 Rc  

Midtown Graphite Midtown Graphite Midtown Graphite

15x60 Rc   

Midtown Graphite

60x60 Rc

Midtown Graphite

60x120 Rc  

30x60 Rc  

Midtown Grey Midtown Grey Midtown Grey Midtown GreyMidtown Grey

15x60 Rc   

60x60 Rc60x120 Rc  

30x60 Rc  

Midtown Nature Midtown Nature Midtown Nature Midtown NatureMidtown Nature

15x60 Rc   

60x60 Rc60x120 Rc  

30x60 Rc  

30x60 Rc  

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc
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Normandie Greige 100x100 Rc Outside20 

Normandie
P I E D R A S  -  S T O N E S

 Normandie White 60x60 Rc Antislip · Monet Ocean 29x89 Rc Normandie Light Grey 29x89 Rc · Eure Light Grey 29x89 Rc · Normandie Light Grey 100x100 Rc  
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Normandie White 100x100 Rc · Normandie White 100x100 Rc Outside20 

Normandie
P I E D R A S  -  S T O N E S

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Normandie White Normandie White

Normandie Light Grey Normandie Light Grey

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc  

Normandie Light Grey

Normandie Greige

Normandie White

Normandie Greige Normandie Greige

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Lgh Gry Grg 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Normandie 100x100x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 6 1 1,00 48 24 24,00 1145

Normandie 100x100 Rc R11 A+B+C C3 6 2 2,00 47 24 48,00 1135

Normandie 100x100 Rc R9 A C1 6 2 2,00 47 24 48,00 1135

Normandie 60x120 Slimrect R9 A C1 12 3 2,16 34 28 60,48 952

Normandie 60x90x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 12 2 1,08 49 24 25,92 1186

Normandie 60x60x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 24 2 0,72 34 30 21,60 1015

Normandie 60x60 Rc Antislip R11 A+B+C C3 24 3 1,08 23 40 43,20 922

Normandie 60x60 Rc R9 A C1 24 3 1,08 23 40 43,20 922

60x90x2 Rc Outside20   

Normandie Light Grey

60x90x2 Rc Outside20   

Normandie White

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc
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 Eure White 29x89 Rc · Normandie White 100x100 Rc 

Normandie
P I E D R A S  -  S T O N E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Normandie Greige 29x89 Rc · Eure Greige 29x89 Rc · Monet Saffron 29x89 Rc · Normandie Greige 100x100 Rc 

Normandie White Normandie Light Grey Normandie Greige

Eure Light Grey Eure Greige

Monet Vanilla Monet Saffron

29x89 Rc  

29x89 Rc   29x89 Rc   29x89 Rc   

Eure White

29x89 Rc  29x89 Rc  

Monet Snow Monet Ocean

29x89 Rc  29x89 Rc  29x89 Rc  29x89 Rc  

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Lgh Grey Grg 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Normandie 29x89 Rc 24 4 1,03 19 48 49,73 937

Eure 29x89 Rc 24 4 1,03 19 48 49,73 937

Monet 29x89 Rc 1 4 1,03 19 48 49,73 937
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Sandstone - Wallstone
P I E D R A S  -  S T O N E S Wallstone Grey 29x89 Slimrect · Wallstone Blocks Grey 29x89 Slimrect · Sandstone Grey 100x100 Rc 

 Sanstone Dark 60x60 Rc Ouside20 · Sandstone Dark 75x150 Rc Sandstone White 100x100 Rc · Sandstone White 100x100 Rc Outside20  
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Sandstone - Wallstone
P I E D R A S  -  S T O N E S Sandstone Ivory 75x150 Rc

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Gry Ivy Drk 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Sandstone 75x150 Rc R10 A+B+C C2 6 1 1,13 27 36 40,50 966

Sandstone 100x100x2 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 5 1 1,00 48 24 24,00 1145

Sandstone 100x100 Rc R10 A+B C2 5 2 2,00 47 24 48,00 1135

Sandstone 60x120 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 8 1 0,72 34 27 19,44 928

Sandstone 60x120 Rc Antislip R11 A+B+C C3 8 2 1,44 30 36 51,84 1070

Sandstone 60x120 Rc R10 A+B C2 8 2 1,44 30 36 51,84 1070

Sandstone 60x90 Rc Ouside20 R11 A+B+C C3 8 2 1,08 49 24 25,92 1186

Sandstone 60x60 Rc Ouside20 R11 A+B+C C3 20 2 0,72 34 30 21,60 1020

Sandstone 60x60 Rc Antislip R11 A+B+C C3 20 3 1,08 23 40 43,20 922

Sandstone 59x59 Rc R10 A+B C2 20 3 1,05 24 40 41,88 951

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Sandstone White

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Sandstone Grey

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Sandstone Ivory

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

Sandstone Dark

100x100x2 Rc Outside20  

100x100 Rc

60x60x2 Rc 
Outside20  

59x59 Rc

Sandstone DarkSandstone Dark

60x90x2 Rc Outside20  

Sandstone Dark

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc  
75x150 Rc  

Sandstone Dark

60x60x2 Rc 
Outside20  

59x59 Rc

Sandstone IvorySandstone Ivory

60x90x2 Rc Outside20  

Sandstone Ivory

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc  
75x150 Rc  

Sandstone Ivory

Sandstone GreySandstone Grey

60x90x2 Rc Outside20  

Sandstone Grey

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc Antislip  

60x120 Rc  
75x150 Rc  

Sandstone Grey

Sandstone WhiteSandstone White

60x90x2 Rc Outside20  

Sandstone White

60x120x2 Rc Outside20  

60x120 Rc Antislip  

60x120 Rc  
75x150 Rc  

Sandstone white

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  

60x60x2 Rc 
Outside20   

60x60 Rc 
Antislip  

59x59 Rc  
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Sandstone - Wallstone
P I E D R A S  -  S T O N E S Wallstone Blocks Dark 29x89 Slimrect · Sandstone Dark 59x59 Rc 

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Sandstone Grey 30x60 Rc · Sandstone Grade Grey 30x60 Rc

Wallstone White Wallstone Grey Wallstone Ivory Wallstone Dark

Wallstone Blocks Grey Wallstone Blocks Ivory Wallstone Blocks Dark

29x89 Slimrect  29x89 Slimrect  29x89 Slimrect  29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect    29x89 Slimrect    29x89 Slimrect    29x89 Slimrect    

Wallstone Blocks White

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Gry Ivy Grg 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Sandstone 29x59 Rc R10 A+B C2 21 7 1,20 25 60 71,88 1495

Sandstone Grade 29x59 Rc 21 7 1,20 25 60 71,88 1495

Sandstone 15x60 Rc R10 A+B C2 21 16 1,37 29 32 43,84 921

Wallstone 29x89 Slimrect 24 6 1,55 18 48 74,30 843

Wallstone Blocks 29x89 Slimrect 24 5 1,29 17 48 61,92 836

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Sandstone White

Sandstone White

Sandstone 
Grade White

29x59 Rc   

29x59 Rc  

15x60 Rc  

29x59 Rc  

15x60 Rc  

29x59 Rc  

15x60 Rc  

29x59 Rc  

15x60 Rc  

Sandstone Grey

Sandstone Grey

29x59 Rc   

Sandstone 
Grade Grey

Sandstone Ivory

Sandstone Ivory

29x59 Rc   

Sandstone 
Grade Ivory

Sandstone Dark

Sandstone Dark

29x59 Rc   

Sandstone 
Grade Dark
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Varese
P I E D R A S  -  S T O N E S Varese Chiesel Gris 40x120 Rc · Varese Gris 40x120 Rc · Varese Gris 59x59 Rc
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Varese
Varese Perla 40x120 Rc · Varese Chisel Perla 40x120 Rc · Varese Chisel Gris 40x120 Rc · Varese Perla 60x60 RcP I E D R A S  -  S T O N E S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Prl Mrf Grs 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Varese 59x59 Rc R9 A C1 15 3 1,04 24 40 41,88 951

Varese 60x60 R9 A C1 15 3 1,08 25 40 43,20 981

Varese 30x60 R9 A C1 19 7 1,20 21 60 71,88 1255

Varese Chisel 30x60 5 7 1,20 25 60 71,88 1522

Varese 40x120 Rc 15 2 0,96 20 32 30,72 652

Varese Chisel 40x120 Rc 15 2 0,96 19 32 30,72 619

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

30x60   30x60   30x60   

Varese Perla Varese Marfil Varese Gris

Varese Chisel Perla Varese Chisel Marfil Varese Chisel Gris

Varese Perla Varese Marfil Varese Gris

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

30x60  30x60  30x60  

59x59 Rc  

60x60  

59x59 Rc  

60x60  

59x59 Rc  

60x60  

Varese Perla Varese GrisVarese Marfil

Varese Chisel Perla Varese Chisel GrisVarese Chisel Marfil

40x120 Rc  

40x120 Rc   40x120 Rc   40x120 Rc   

40x120 Rc   40x120 Rc   
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WOODS
M A D E R A S
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Ardent
Ardent Natural 20x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S Ardent Haya 20x120 Rc · Temple White 60x120 Slimrect · Izon White 60x120 Slimrect
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Ardent
Ardent Natural 20x120 Rc · Cappa Anthracite 60x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Haya Nat Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Ardent 20x120 Rc R9 A C1 24 7 1,68 35 44 73,92 1520

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Ardent Haya Ardent Natural Ardent Gris

20x120 Rc  20x120 Rc  20x120 Rc  

Ardent Gris 20x120 Rc · Eure White 29x89 Rc
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Blues
Blues Honey 29,5x120 Rc Outside20M A D E R A S  -  W O O D S

 Blues Oak 25x150 Rc Blues Grey 25x150 Rc  
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Blues
Blues Honey 20x120 Rc · New Orleans Honey 40x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Hny Oak Gry 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Blues 20x120 Rc Antislip R11 A+B+C C3 15 7 1,68 35 44 73,92 1520

Blues 20x120 Rc R9 A C1 15 7 1,68 35 44 73,92 1520

Blues 25x150 Rc R9 A C1 15 3 1,10 26 45 49,63 1171

Blues 29,5x120 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 10 2 0,71 35 32 22,65 1115

Blues 30x120 Rc Antislip R11 A+B+C C3 10

Blues 30x120 Rc R9 A C1 10

New Orleans 40x120 Rc 5 2 0,96 20 32 30,72 652

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Blues Grey Blues GreyBlues Grey

Blues Oak

Blues Honey

Blues Oak

Blues Honey

29,5x120x2 Rc Outside20  
25x150 Rc  

25x150 Rc  

25x150 Rc  

29,5x120x2 Rc Outside20  

29,5x120x2 Rc Outside20  

Blues Oak

Blues Honey

New Orleans Honey

Peldaño Ing. Blues Honey

New Orleans Oak New Orleans Grey

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

30x120 Rc Antislip  

30x120 Rc  

40x120 Rc   40x120 Rc   40x120 Rc   

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

PIEZA ESPECIAL -  COMPLEMENTARY PIECE
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Naku
Naku Nature 20x120 Rc · Wupp Nature 60x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S

 Bohemian Nature 60x120 Rc · Alchemy White 60x120 Rc Naku Noce 20x120 Rc · Wupp Noce 60x120 Rc  
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Naku
Naku Miele 20x120 Rc · Wupp Miele 60x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Miele Nat Noce 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Naku 20x120 Rc R9 A C1 12 7 1,68 35 44 73,92 1520

Naku 25x150 Rc C1 - 3 1,10 26 45 49,63 1171

Naku 29,5x120 Rc Outside20 R11 A+B+C C3 - 2 0,71 35 32 22,65 1115

Bohemian 60x120 Rc R9 A C1 5 2 1,44 30 36 51,84 1070

Wupp 60x120 Rc 8 2 1,44 25 35 50,40 875

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Naku Noce Naku NoceNaku Noce

Naku Nature

Naku Miele

Naku Nature

Naku Miele

29,5x120x2 Rc Outside20  
25x150 Rc  

25x150 Rc  

25x150 Rc  

29,5x120x2 Rc Outside20  

29,5x120x2 Rc Outside20  

Naku Nature

Naku Miele

Wupp Miele Wupp Nature

Bohemian Nature

Wupp Noce

60x120 Rc   60x120 Rc   

Bohemian Miele

60x120 Rc   

60x120 Rc   60x120 Rc   

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

20x120 Rc  

20x120 Rc  

20x120 Rc  
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Patchwood
Patchwood Nogal 20x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S Patchwood Natural 20x120 Rc Antislip
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Patchwood
Patchwood Natural 20x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Haya Nat Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Patchwood 20x120 Rc R9 A C1 24 7 1,68 35 44 73,92 1520

Patchwood 20x120 Rc Antislip R11 A+B+C C3 15 7 1,68 35 44 73,92 1520

Patchwood 30x120 Rc Antislip R11 A+B+C C3 10

Patchwood 30x120 Rc R9 A C1 10

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Patchwood Haya Patchwood Natural Patchwood Nogal

20x120 Rc  20x120 Rc  

Patchwood Haya 20x120 Rc · Blanco Mate 29x89 Rc · Dante Mate 29x89 Rc

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

Peldaño Ing. Patchwood Natural

30x120 Rc Antislip  

30x120 Rc  

PIEZA ESPECIAL -  COMPLEMENTARY PIECE
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Tanzania
Tanzania Natural 25x150 Rc · Sandstone Dark 75x150 RcM A D E R A S  -  W O O D S

 Tanzania Natural 20x120 Rc · Tanzania Kai Natural 60x120 Rc Tanzania Walnut 20x120 Rc
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Tanzania
Tanzania Deck Honey 20x120 Rc Antislip · Tanzania Honey 20x120 Rc Antislip

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Hny Ntl Wnt Wht Slv 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Tanzania 20x120 Rc Antislip R10 A+B+C C3 18 7 1,68 35 44 73,92 1520

Tanzania 20x120 Rc R9 A C1 18 7 1,68 35 44 73,92 1520

Tanzania Deck 20x120 Rc R10 A+B+C C3 18 7 1,68 35 44 73,92 1520

Tanzania 25x150 Rc R9 A C1 18 3 1,10 26 45 49,63 1171

Tanzania 30x120 Rc Antislip R10 A+B+C C3 10

Tanzania 30x120 Rc R9 A C1 10

Tanzania Kai 60x120 Rc 5 2 1,44 36 30 43,20 1070

M A D E R A S  -  W O O D S

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Tanzania Silver Tanzania Silver

25x150 Rc  

Tanzania Deck Silver

Tanzania Walnut Tanzania Walnut

25x150 Rc  

Tanzania Deck Walnut

Tanzania Honey

25x150 Rc  

Tanzania Honey

20x120 Rc Antislip    

20x120 Rc Antislip    

20x120 Rc Antislip    

20x120 Rc Antislip    

20x120 Rc Antislip    

Tanzania Deck Honey

Tanzania White

25x150 Rc  

Tanzania White Tanzania Deck White

Tanzania Natural

25x150 Rc  

Tanzania Natural Tanzania Deck Natural

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

Tanzania Kai Natural

20x120 Rc Antislip  

20x120 Rc  

Tanzania Kai Honey Tanzania Kai Walnut

Peldaño Ing. Tanzania Honey

Tanzania Kai White

30x120 Rc Antislip  

30x120 Rc  

60x120 Rc   

PIEZA ESPECIAL -  COMPLEMENTARY PIECE

60x120 Rc   60x120 Rc   60x120 Rc   
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Tanzania
Tanzania Lindi Honey 40x120 Slimrect · Tanzania Honey 20x120 RcM A D E R A S  -  W O O D S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Hny Ntl Wht 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Tanzania Lindi 40x120 Slimrect 3 3 1,44 20 24 34,56 484

Tanzania Makat 40x120 Slimrect 3 4 1,92 22 24 46,08 535

Tanzania Lindi WhiteTanzania Lindi Honey Tanzania Lindi Natural

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   40x120 Slimrect   

Tanzania Makat

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Tanzania Lindi Honey 40x120 Slimrect · Tanzania Makat 40x120 Slimrect · Chalk White 40x120 Slimrect
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Vermont - Roma Gold
M A D E R A S  -  W O O D S Vermont Nature 30x60 · Roma Gold 30x60 · Calacatta Gold 60x60 Rc

General Catalogue  Vermont - Roma Gold108 109



Vermont - Roma Gold
Vermont Noce 30x60 · Vera Bianco 60x60 RcM A D E R A S  -  W O O D S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Miele Nat Noce 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Vermont 30x60 16 8 1,44 24 48 69,12 1135

Roma Gold 30x60 Rc 15 8 1,44 24 48 69,12 1135

Vermont Miele

30x60   

Vermont Nature

30x60   

Vermont Noce Roma Gold

30x60   30x60 Rc  

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Vermont Miele 30x60 · Vera Bianco 60x60 Rc
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OXIDES
Ó X I D O S
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Stern
Ó X I D O S  -  O X I D E S Stern Blanco 100x100 Rc · Stern Rel Blanco 29x89 Slimrect

 Stern Marfil 40x120 Slimrect · Stern Rel Marfil 40x120 Slimrect · Stern Dec Marfil 40x120 Slimrect · Stern Marfil 100x100 Rc Stern Perla 29x89 Slimrect · Stern Rel Perla 29x89 Slimrect  
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Stern
Stern Perla 100×100 Rc · Stern Rel Perla 40x120 SlimrectÓ X I D O S  -  O X I D E S

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Blanco Perla Marfil Gris 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Stern 100x100 Rc Antislip R11 A+B+C C3 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Stern 100x100 Rc R9 A C1 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Stern 60x120 Rc R9 A C1 12 2 1,44 30 36 51,48 1070

Stern 60x60 Rc Antislip R11 A+B+C C3 15 3 1,08 23 40 43,20 922

Stern 60x60 Rc R9 A C1 15 3 1,08 23 40 43,20 922

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Stern Blanco Stern Blanco Stern Blanco

100x100 Rc

60x60 Rc60x120 Rc  

Stern Oxido Stern Oxido

60x60 Rc

Stern Oxido

100x100 Rc

60x120 Rc  

Stern Marfil Stern Marfil Stern Marfil

60x120 Rc  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  

Stern Perla Stern Perla Stern Perla

60x120 Rc  

100x100 Rc Antislip  

100x100 Rc

60x60 Rc 
Antislip  

60x60 Rc  
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Stern Marfil 40x120 Slimrect · Stern Dec Oxido 40x120 Slimrect · Stern Oxido 60x60 RcÓ X I D O S  -  O X I D E S

Stern
PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Stern Blanco Stern Perla Stern Marfil Stern Oxido

Stern Rel Perla Stern Rel Marfil Stern Rel Oxido

29x89 Slimrect  29x89 Slimrect  29x89 Slimrect  29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect    29x89 Slimrect    29x89 Slimrect    29x89 Slimrect    

Stern Rel Blanco

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Bln Prl Mrf Oxd 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Stern 40x120 Slimrect 10 4 1,92 22 24 46,08 535

Stern Rel 40x120 Slimrect 10 4 1,92 22 24 46,08 535

Stern Dec 40x120 Slimrect 10 4 1,92 22 24 46,08 535

Stern 29x89 Slimrect 13 6 1,55 18 48 74,30 843

Stern Rel 29x89 Slimrect 13 5 1,29 15 48 61,92 702

Stern Dec BlancoStern Blanco Stern Rel Blanco

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

Stern Dec PerlaStern Perla Stern Rel Perla

Stern Dec MarfilStern Marfil Stern Rel Marfil

Stern Dec OxidoStern Oxido Stern Rel Oxido
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WHITE
B L A N C O S
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Blancos
B L A N C O S  -  W H I T E Antartida Brillo 30x60 · Blanco Brillo 30x60

General Catalogue  Blancos122 123



Blancos
Blanco Mate 30x60 · Artic Mate 30x60B L A N C O S  -  W H I T E

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Mate Brillo 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Blanco 30x60 8 1,44 24 48 69,12 1135

Artic 30x60 8 1,44 24 48 69,12 1135

Antartida 30x60 8 1,44 24 48 69,12 1135

Blanco Mate

Blanco Brillo

30x60   

30x60   

Artic Mate

Artic Brillo

30x60   

30x60   

Antartida Mate

Antartida Brillo

30x60   

30x60   

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Blanco Mate 30x60 · Antartida Mate 30x60
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Blancos Rect
Yale Blanco Mate 30x90 RcB L A N C O S  -  W H I T E

 Blanco Mate 60x120 Slimrect Lemy Mate 60x120 Slimrect · Enya Blue Ocean 60x120 Slimrect · Blues Honey 20x120 Rc  
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Blooming 60x120 Slimrect · Ardent Natural 20x120 Rc

Blancos Rect
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Mate Brillo 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Blanco 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Lemy 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Blooming 60x120 Slimrect 4 2 1,44 19 40 57,60 779

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

Blanco Mate

Lemy Mate

Blanco Brillo

Lemy Brillo

Blooming

Blanco Brillo 60x120 Slimrect · Lemy Brillo 60x120 Slimrect · Cappa Anthracite Plus 60x120 Slimrect
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Yale Blanco Mate 30x90 Rc · Blanco Mate 30x90 Rc

Blancos Rect
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Blanco Mate Blanco Tress MateBlanco Brillo Blanco Tress Brillo

Dante Blanco Brillo Yale Blanco Brillo

Rahen Blanco Brillo

29x89 Rc  

30x90 Rc  

30x90 Rc  

30x90 Rc    30x90 Rc    

29x89 Rc    

30x90 Rc    

30x90 Rc    30x90 Rc    

29x89 Rc    

30x90 Rc    

Dante Blanco Mate Yale Blanco Mate

Rahen Blanco Mate

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Mate Brillo 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Blanco 40x120 Rc 1 2 0,96 20 32 30,72 652

Blanco Branches 40x120 Rc 1 2 0,96 20 32 30,72 641

Blanco 29x89 Rc 1 4 1,04 20 48 49,73 937

Blanco Tress 29x89 Rc 1 4 1,04 20 48 49,73 937

Blanco 30x90 Rc 1 4 1,08 19 48 51,84 900

Dante 30x90 Rc 1 4 1,08 19 48 51,84 900

Yale 30x90 Rc 1 4 1,08 19 48 51,84 900

Rahen 30x90 Rc 1 4 1,08 19 48 51,84 900

Blanco Branches BrilloBlanco Mate Blanco Brillo

40x120 Rc   40x120 Rc   40x120 Rc   

Blanco Brillo 30x90 Rc · Dante Blanco Brillo 30x90 Rc

General Catalogue  Blancos Rect130 131



Chalk
B L A N C O S  -  W H I T E Chalk White 40x120 Slimrect · Chalk Pop White 40x120 Slimrect

General Catalogue  Chalk132 133



Chalk White 40x120 Slimrect · Chalk Line White 40x120 Slimrect

Chalk
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Tanzania Walnut 20x120 Rc · Chalk Line White 40x120 Slimrect

Chalk Line WhiteChalk White Chalk Pop White

40x120 Slimrect   40x120 Slimrect   40x120 Slimrect   

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet
20 

mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Chalk 40x120 Slimrect 1 4 1,92 22 24 46,08 535

Chalk Pop 40x120 Slimrect 1 3 1,44 20 24 34,56 484

Chalk Line 40x120 Slimrect 1 3 1,44 20 24 34,56 484

General Catalogue  Chalk134 135



Iceberg
B L A N C O S  -  W H I T E Iceberg Blanco Mate 40x120 Slimrect · Iceberg Cubik Mate 40x120 Slimrect

General Catalogue  Iceberg136 137



Iceberg Cubik Brillo 40x120 Slimrect

Iceberg
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Iceberg Blanco Brillo 40x120 Slimrect

Iceberg Blanco Mate Iceberg Blanco Brillo

40x120 Slimrect   40x120 Slimrect   

Iceberg Cubik Mate Iceberg Cubik Brillo

40x120 Slimrect   40x120 Slimrect   

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Mate Brillo 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Iceberg 40x120 Slimrect 1 4 1,92 22 24 46,08 535

Iceberg Cubik 40x120 Slimrect 1 3 1,44 20 24 34,56 487

General Catalogue  Iceberg138 139



Le Mars
Le Mars White 60x120 Slimrect · Liberty White 60x120 Slimrect · Blues Honey 20x120 RcB L A N C O S  -  W H I T E Le Mars White 29x89 Slimrect · Iowa White 29x89 Slimrect · Blues Honey 20x120 Rc

General Catalogue  Le Mars140 141



Le Mars White 60x120 Slimrect · Blues Honey 20x120 Rc

Le Mars
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet
20 

mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Le Mars 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Liberty 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Le Mars 29x89 Rc 1 6 1,55 18 48 74,30 843

Iowa 29x89 Rc 1 6 1,55 18 48 74,30 843

60x120 Slimrect  60x120 Slimrect   

Le Mars White Liberty White

Le Mars White 29x89 Slimrect · Iowa White 29x89 Slimrect

Iowa WhiteLe Mars White

29x89 Slimrect  29x89 Slimrect   

General Catalogue  Le Mars142 143



Luminor
B L A N C O S  -  W H I T E Luminor Marfil Mate 29x89 Slimrect · Luminor Panal Marfil Mate 29x89 Slimrect

General Catalogue  Luminor144 145



Luminor Blanco Mate 29x89 Slimrect · Luminor Tress Blanco Mate 29x89 Slimrect

Luminor
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Luminor Perla Mate 29x89 Slimrect · Luminor Tress Perla Mate 29x89 Slimrect

Luminor Tress Blanco Brillo

Luminor Tress Blanco Mate

Luminor Tress Marfil Mate

Luminor Tress Perla Mate

Luminor Panal Blanco Brillo

Luminor Panal Blanco Mate

Luminor Panal Marfil Mate

Luminor Panal Perla Mate

Luminor Blanco Brillo

Luminor Blanco Mate

Luminor Marfil Mate

Luminor Perla Mate

29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect  

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

29x89 Slimrect   

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet
20 

mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Luminor 29x89 Slimrect 1 6 1,55 18 48 74,30 843

Luminor Tress 29x89 Slimrect 1 5 1,29 16 48 61,92 786

Luminor Panal 29x89 Slimrect 1 5 1,29 17 48 61,92 828

General Catalogue  Luminor146 147



Temple
Temple White 60x120 Slimrect · Izon White 60x120 Slimrect B L A N C O S  -  W H I T E Yves White 29x89 Slimrect · Blues Honey 20x120 Rc

General Catalogue  Temple148 149



Temple White 60x120 Slimrect · Izon White 60x120 Slimrect

Temple
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet
20 

mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Temple 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Izon 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Temple 29x89 Rc 1 6 1,55 18 48 74,30 843

Yves 29x89 Rc 1 6 1,55 18 48 74,30 843

60x120 Slimrect  60x120 Slimrect   

Temple White Izon White

Temple White 29x89 Slimrect · Yves White 29x89 Slimrect

Yves WhiteTemple White

29x89 Slimrect  29x89 Slimrect   

General Catalogue  Temple150 151



Weser
B L A N C O S  -  W H I T E Weser Marfil 40x120 Slimrect · Weser Loop Marfil 40x120 Slimrect

General Catalogue  Weser152 153



Weser Perla 40x120 Slimrect

Weser
B L A N C O S  -  W H I T E

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Weser Perla 40x120 Slimrect · Weser Loop Perla 40x120 Slimrect

Weser Perla Weser Loop Perla

Weser Marfil Weser Loop Marfil

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

40x120 Slimrect   

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Mate Brillo 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Weser 40x120 Slimrect 1 4 1,92 22 24 46,08 535

Weser Loop 40x120 Slimrect 1 3 1,44 20 24 34,56 487

General Catalogue  Weser154 155



COLOURS
C O L O R E S

General Catalogue   156 157



Enya
Enya Bianco 60x120 Slimrect

 Enya Blue Ocean 60x120 Slimrect Enya Grey 60x120 Slimrect  

C O L O R E S  -  C O L O U R S

General Catalogue  Enya158 159



Enya
Enya Blue Ocean 60x120 Slimrect

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Bnc Blu Gry 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Enya 100x100 Slimrect 12 3 3,00 48 24 72,00 1158

Enya 60x120 Slimrect 18 3 2,16 34 28 60,48 952

Enya 60x60 Slimrect 24 4 1,44 24 40 57,60 940

Enya 30x60 Slimrect 30 7 1,26 24 40 50,40 980

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

100x100 Slimrect  

Enya Bianco

100x100 Slimrect  

Enya Blue Ocean

100x100 Slimrect  

Enya Grey

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

60x120 Slimrect  

Enya Bianco

30x60 
Slimrect  

30x60 
Slimrect  

30x60 
Slimrect  

Enya Bianco

60x60 
Slimrect  

60x60 
Slimrect  

60x60 
Slimrect  

Enya Bianco

Enya Blue Ocean Enya Blue OceanEnya Blue Ocean

Enya Grey Enya GreyEnya Grey

C O L O R E S  -  C O L O U R S

General Catalogue  Enya160 161



Seven
C O L O R E S  -  C O L O U R S Living Warm 60x120 Slimrect · Seven Hazel 60x120 Slimrect · Naku Nature 20x120 Rc

 Seven Lagoon 60x120 Slimrect · Striking Chic White 60x120 Slimrect · Blues Oak 20x120 Rc Exotic 60x120 Slimrect · Seven Sage 60x120 Slimrect  

General Catalogue  Seven162 163



Seven
C O L O R E S  -  C O L O U R S Charm 60x120 Slimrect · Seven Pearl 60x120 Slimrect · Naku Nature 20×120 Rc

Referencia
Reference

Colores Colours Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Wht Prl Sge Hzl Lgn Dec 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Seven 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Striking Chic 60x120 Slimrect 1 2 1,44 19 40 57,60 779

Charm 60x120 Slimrect 2 2 1,44 19 40 57,60 779

Exotic 60x120 Slimrect 2 2 1,44 19 40 57,60 779

Living 60x120 Slimrect 2 2 1,44 19 40 57,60 779

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

60x120 
Slimrect  

60x120 
Slimrect  

60x120 
Slimrect   

60x120 
Slimrect   

60x120 
Slimrect  

60x120 
Slimrect  

60x120 
Slimrect  

60x120 
Slimrect  

60x120 
Slimrect  

60x120 Slimrect  60x120 Slimrect  

Seven White

Striking Chic White

Seven Pearl

Striking Chic Pearl

Seven Hazel

Exotic

Seven Sage

Charm

Seven Lagoon

Living Warm Living Cold

General Catalogue  Seven164 165



MARBLES
M Á R M O L E S

General Catalogue  Seven166 167



Advance
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Advance Bianco 60x120 Rc Polished · Advance Bianco 120x120 Rc Polished

 Advance Bianco 30x90 Rc · Sio Bianco 30x90 Rc · Alchemy Pearl 100x100 Rc Advance Bianco 60x120 Rc · Phoenix Bianco 60x120 Rc · Advance Bianco 60x60 Rc  

General Catalogue  Advance168 169



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc  

60x120 Rc Polished

60x120 Rc   

60x60 Rc  

Advance Bianco

Advance Bianco

Advance Bianco Advance Bianco

Phoenix Bianco

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Advance 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Advance 60x120 Rc Polished 13 2 1,44 35 32 46,08 1118

Advance 60x60 Rc C1 15 3 1,08 23 40 43,20 922

Advance 60x120 Rc 13 2 1,44 25 32 46,08 800

Phoenix 60x120 Rc 13 2 1,44 25 32 46,08 800

Advance 30x90 Rc 17 4 1,08 19 48 51,84 900

Sio 30x90 Rc 17 4 1,08 19 48 51,84 900

Advance
Advance Bianco 60x120 Rc · Phoenix Bianco 60x120 Rc · Advance Bianco 60x60 RcM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Advance Bianco Gloss Sio Bianco Gloss 

30x90 Rc  30x90 Rc   

Advance Bianco 60x120 Rc · Wupp Nature 60x120 Rc · Naku Nature 20x120 Rc

General Catalogue  Advance170 171



Ascott
Ascott White 60x60 · Ascott White 30x60 · Ascott Dec White 30x60 · Ascott Rel White 30x60M Á R M O L E S  -  M A R B L E S

General Catalogue  Ascott172 173



Ascott
Ascott White 60x60 · Ascott White 30x60 · Ascott Rel White 30x60

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Brillo Mate 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Ascott 60x60 R9 A C1 14 3 1,08 24 40 43,20 950

Ascott 30x60 19 8 1,44 24 48 69,12 1135

Ascott Rel 30x60 4 8 1,44 24 48 69,12 1135

Ascott Dec 30x60 5 8 1,44 24 48 69,12 1135

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Ascott White 60x60 · Ascott White 30x60 · Ascott Dec White 30x60 · Ascott Rel White 30x60

M Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

60x60  

Ascott White

30x60  30x60   30x60  

Ascott White Ascott Rel White Ascott Dec White

General Catalogue  Ascott174 175



Bianco Delicatto
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Bianco Delicatto 60x120 Rc Polished

 Bianco Delicatto 120x120 Rc Polished Bianco Delicatto 120x120 Rc Polished  

General Catalogue  Bianco Delicatto176 177



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished 60x60 Rc  

Bianco Delicatto Bianco Delicatto Bianco Delicatto

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Bianco Delicatto 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Bianco Delicatto 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Bianco Delicatto 60x60 Rc C1 24 3 1,08 23 40 43,20 922

Bianco Delicatto 29x89 Rc 19 4 1,04 20 48 49,73 937

Bianco Delicatto Rel 29x89 Rc 19 4 1,04 20 48 49,73 937

Bianco Delicatto
Bianco Delicatto 60x120 Rc Polished · Bianco Delicatto 120x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Bianco Delicatto Bianco Delicatto Rel

29x89 Rc  29x89 Rc   

Bianco Delicatto 29x89 Rc · Bianco Delicatto Rel 29x89 Rc · Bianco Delicatto 60x60 Rc

General Catalogue  Bianco Delicatto178 179



Belle Cream
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Belle Cream 60x120 Rc Polished · Belle Cream 120x120 Rc Polished

General Catalogue  Belle Cream180 181



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished

Belle Cream Belle Cream

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Belle Cream 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Belle Cream 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Belle Cream
Belle Cream 60x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Belle Cream 60x120 Rc Polished

General Catalogue  Belle Cream182 183



Calacatta
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Calacatta White 120x120 Rc Polished · Calacatta White Matt 60x120 Rc

 Calacatta White 120x120 Rc Polished · Calacatta White 60x120 Rc Polished Calacatta White Matt 60x120 Rc  

General Catalogue  Calacatta184 185



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished 60x120 Rc

60x60 Rc  

60x60  

30x60  

Calacatta White

Calacatta White Calacatta White Matt

Calacatta White Calacatta White

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Calacatta White 120x120 Rc Polished 20 1 1,44 37 36 51,84 1340

Calacatta White 100x100 Rc C1 11 2 2,00 47 24 48,00 1135

Calacatta White 60x60 Rc C1 17 3 1,08 23 40 43,20 922

Calacatta White 60x60 C1 17 3 1,08 23 40 43,20 922

Calacatta White 30x60 C1 17 7 1,25 27 60 75,00 1602

Calacatta White 60x120 Rc Polished 31 2 1,44 35 32 46,08 1118

Calacatta White 60x120 Rc C1 31 2 1,44 30 36 51,84 1070

Calacatta White 40x120 Rc 9 2 0,96 20 32 30,72 652

Calacatta White Branches 40x120 Rc 9 2 0,96 20 32 30,72 641

Calacatta
Calacatta White 40x120 Rc · Calacatta Branches White 40x120 cmM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Calacatta White Matt

Calacatta Branches White Matt

Calacatta White

Calacatta Branches White

40x120 Rc  

40x120 Rc   40x120 Rc   

40x120 Rc  

100x100 Rc

Calacatta White

General Catalogue  Calacatta186 187



Calacatta Black
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Calacatta Black 60x120 Rc Polished · Crystal White 120x120 Rc Polished

 Calacatta Black 60x120 Rc Polished · Crystal White 60x120 Rc Polished Calacatta Black 60x120 Rc Polished  

General Catalogue  Calacatta Black188 189



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished

Calacatta Black Calacatta Black

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Calacatta Black 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Calacatta Black 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Calacatta Black
Calacatta Black 120x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Calacatta Black 60x120 Rc Polished · Calacatta Black 120x120 Rc Polished

General Catalogue  Calacatta Black190 191



Calacatta Gold
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Calacatta Gold 120x120 Rc Polished Calacatta Gold 60x120 Rc Polished

General Catalogue  Calacatta Gold192 193



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished 60x60 Rc  

Calacatta Gold Calacatta Gold Calacatta Gold

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Calacatta Gold 120x120 Rc Polished 5 1 1,44 37 36 51,84 1340

Calacatta Gold 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Calacatta Gold 60x60 Rc C1 24 3 1,08 23 40 43,20 922

Calacatta Gold 29x89 Rc 13 4 1,04 20 48 49,73 937

Calacatta Gold Rel 29x89 Rc 13 4 1,04 20 48 49,73 937

Calacatta Gold
Calacatta Gold 120x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Calacatta Gold Calacatta Gold Rel

29x89 Rc  29x89 Rc   

Calacatta Gold 29x89 Rc · Calacatta Gold Rel 29x89 Rc · Calacatta Gold 60x60 Rc

General Catalogue  Calacatta Gold194 195



Capri
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Capri Cream 75x150 Rc

 Capri Cream 60x120 Rc Polished Capri Snow 60x120 Rc Polished  

General Catalogue  Capri196 197



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

60x120 Rc Polished 60x120 Rc Polished

60x120 Rc 60x120 Rc

60x60 Rc  60x60 Rc  

Capri Cream

Capri Cream

Capri Snow

Capri Snow

Capri Cream Capri Snow

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Capri 75x150 Rc C1 8 1 1,13 27 36 40,50 966

Capri 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Capri 60x120 Rc R9 A C1 12 2 1,44 30 36 51,84 1070

Capri 60x60 Rc R9 A C1 24 3 1,08 23 40 43,20 922

Capri
Capri Snow 75x150 RcM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

75x150 Rc  75x150 Rc  

Capri Cream Capri Snow

General Catalogue  Capri198 199



Crema Roma
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Crema Roma 60x120 Rc Polished · Crema Roma 120x120 Rc Polished

General Catalogue  Crema Roma200 201



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished

Crema Roma Crema Roma

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Crema Roma 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Crema Roma 60x120 Rc Polished 24 2 1,44 35 32 46,08 1118

Crema Roma
Crema Roma 120x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Crema Roma 60x120 Rc Polished

General Catalogue  Crema Roma202 203



Crossline
Crossline White 59x59 RcM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

General Catalogue  Crossline204 205



Crossline
Crossline White 29x89 Rc · Crossline White 59x59 Rc

Crossline Bridge White 29x89 Rc · Crossline White 29x89 Rc · Crossline White 59x59 Rc

M Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Crossline 59x59 Rc C1 13 3 1,05 24 40 41,88 951

Crossline 29x59 Rc C1 19 7 1,20 25 60 71,88 1495

Crossline 15x60 Rc C1 38 16 1,37 29 32 43,84 921

Crossline 28x89 Rc 19 4 1,04 20 48 49,73 937

Crossline Bridge 28x89 Rc 19 4 1,04 20 48 49,73 937

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Crossline White Crossline White

Crossline White

Crossline White

Crossline Bridge White

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

29x89 Rc  29x89 Rc   

29x59 Rc  

15x60 Rc  

59x59 Rc  

General Catalogue  Crossline206 207



Crystal White
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Crystal White 60x120 Rc Polished · Blues Honey 25x150 Rc

General Catalogue  Crystal White208 209



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished

Crystal White Crystal White

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Crystal White 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Crystal White 60x120 Rc Polished 23 2 1,44 35 32 46,08 1118

Crystal White
Crystal White 60x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Crystal White 60x120 Rc Polished · Basalt Antracita 59x59 Rc

General Catalogue  Crystal White210 211



Delice
Delice Blanco Brillo 29x89 Rc · Delice Rubik Blanco Brillo 29x89 Rc · Delice Blanco 59x59 RcM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

General Catalogue  Delice212 213



Delice
Delice Rubik Marfil Brillo 29x89 Rc · Delice Marfil 59x59 Rc

Delice Gris 59x59 Rc

M Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Delice 59x59 Rc C1 14 3 1,05 24 40 41,88 951

Delice 28x89 Rc C1 21 4 1,04 20 48 49,73 937

Delice Rubik 28x89 Rc C1 21 4 1,04 20 48 49,73 937

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

Delice Blanco Mate Delice Blanco Brillo

Delice Gris Mate Delice Gris Brillo

Delice Marfil Mate Delice Marfil Brillo

Delice Blanco Delice Gris Delice Marfil

Delice Rubik Blanco Mate Delice Rubik Blanco Brillo

Delice Rubik Gris Mate Delice Rubik Gris Brillo

Delice Rubik Marfil Mate Delice Rubik Marfil Brillo

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

29x89 Rc  29x89 Rc  

29x89 Rc  29x89 Rc  

29x89 Rc  29x89 Rc  

29x89 Rc   29x89 Rc   

29x89 Rc   29x89 Rc   

29x89 Rc   29x89 Rc   

59x59 Rc  59x59 Rc  59x59 Rc  
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Iceland Blue Marble
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Iceland Blue Marble 60x120 Rc Polished Iceland Blue Marble 60x120 Rc Polished
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PORCELÁNICO -  PORCELAIN

60x120 Rc Polished

Iceland Blue Marble

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Iceland Blue Marble 60x120 Rc Polished 24 2 1,44 35 32 46,08 1118

Iceland Blue Marble
Iceland Blue Marble 60x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

Iceland Blue Marble 60x120 Rc Polished
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Odyssey
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Odyssey Bianco Gloss 60x120 Rc · Eivor Bianco Gloss 60x120 Rc Polished · Odyssey Bianco 120x120 Rc Polished

General Catalogue  Odyssey220 221



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc  

60x120 Rc Polished

60x120 Rc   

Odyssey Bianco

Odyssey Bianco Gloss

Odyssey Bianco

Eivor Bianco Gloss

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Odyssey Bianco 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Odyssey Bianco 60x120 Rc Polished 18 2 1,44 35 32 46,08 1118

Odyssey Bianco Gloss 60x120 Rc 18 2 1,44 25 32 46,08 800

Eivor Bianco Gloss 60x120 Rc 18 2 1,44 25 32 46,08 800

Odyssey
Odyssey Bianco 60x120 Rc Polished · Odyssey Bianco 120x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Odyssey Bianco 60x120 Rc Polished · Odyssey Bianco 120x120 Rc Polished
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Royal
Royal Sand 30x60 · Royal Rel Sand 30x60M Á R M O L E S  -  M A R B L E S

General Catalogue  Royal224 225



Royal
Royal Sand 60x60 · Royal Sand 30x60

Referencia
Reference

Colores 
Colours

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

Brillo Mate 20 
mm Ant Slim Rel R A C Vg Piezas 

Pieces M² Kg. Cajas
Boxes M² Kg.

Royal 60x60 R9 A C1 14 3 1,08 23 40 43,20 922

Royal 30x60 15 8 1,44 24 48 69,12 1135

Royal Rel 30x60 15 8 1,44 24 48 69,12 1135

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Royal Pearl 60x60 · Royal Pearl 30x60 · Royal Rel Pearl 30x60

M Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PORCELÁNICO -  PORCELAIN

60x60  60x60  60x60  

Royal Pearl Royal Grey Royal Sand

30x60  

30x60  

30x60  

30x60  

30x60  

30x60  

Royal Pearl

Royal Rel Pearl

Royal Grey

Royal Rel Grey

Royal Sand

Royal Rel Sand
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Vera Bianco
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Vera Bianco 60x120 Rc Polished

General Catalogue  Vera Bianco228 229



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

120x120 Rc Polished

60x120 Rc Polished 60x60 Rc  

Vera Bianco Vera Bianco Vera Bianco

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Vera Bianco 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Vera Bianco 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Vera Bianco 60x60 Rc R9 A C1 24 3 1,08 23 40 43,20 922

Vera Bianco 29x89 Rc 19 4 1,04 20 48 49,73 937

Vera Bianco Rel 29x89 Rc 19 4 1,04 20 48 49,73 937

Vera Bianco
Vera Bianco 29x89 Rc · Vera Bianco Rel 29x89 Rc · Vera Bianco 60x60 RcM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

PASTA BLANCA -  WHITE BODY

Vera Bianco Vera Bianco Rel

29x89 Rc  29x89 Rc   

Vera Bianco 60x120 Rc Polished · Vera Bianco 120x120 Rc Polished
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Visionaire
M Á R M O L E S  -  M A R B L E S Visionaire Cream 60x120 Rc Polished

 Visionaire Grey 60x120 Rc Visionaire White 60x120 Rc  

General Catalogue  Visionaire232 233



PORCELÁNICO -  PORCELAIN

60x120 Rc Polished

60x120 Rc  

60x120 Rc Polished

60x120 Rc  

60x120 Rc Polished

60x120 Rc  

Visionaire White

Visionaire White

Visionaire White

Visionaire Cream

Visionaire Cream

Visionaire Cream

Visionaire Grey

Visionaire Grey

Visionaire Grey

Referencia
Reference

Características técnicas Technical characteristics Cajas Boxes Palet Pallet

PO PB Pol Slim Rel R A C Vg Piezas 
Pieces M² Kg. Cajas

Boxes M² Kg.

Visionaire 120x120 Rc Polished 6 1 1,44 37 36 51,84 1340

Visionaire 60x120 Rc Polished 12 2 1,44 35 32 46,08 1118

Visionaire 60x120 Rc C1 12 2 1,44 30 36 51,84 1070

Visionaire 100x100 Rc C1 12 2 2,00 47 24 48,00 1135

Visionaire
Visionaire Grey 60x120 Rc PolishedM Á R M O L E S  -  M A R B L E S

120x120 Rc Polished 120x120 Rc Polished 120x120 Rc Polished

100x100 Rc 100x100 Rc 100x100 Rc

Visionaire White Visionaire Cream Visionaire Grey
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E S P E C I F I C A C I O N E S  T É C N I C A S

TECHNICAL
INFORMATION
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N U E S T R A  H U E L L A  M Á S  E C O L Ó G I C A

OUR GREENER 

FOOTPRINT

SLIMRECT da nombre a las colecciones de pro-
ducto desarrolladas en espesor fino tanto en 
poRcelánico como en revestimiento. La pro-
puesta de Azulev es un producto cuyos puntos 
de fuerza son la versatilidad, la facilidad de em-
pleo y fabricados de acuerdo con las normas 
medioambientales más estrictas, siguiendo 
nuestros preceptos ECOLIFESTYLE. Azulev se 
centra en aspectos clave como la innovación 
tecnológica. 

Los productos y actividades de producción del 
Grupo cumplen las normas de sostenibilidad 
cada vez más estrictas, de acuerdo con los prin-
cipios de la construcción ecológica. Para sus 
principales colecciones, la empresa ha tomado 
medidas para aplicar las normas internacionales 
desde la fase de diseño. La calidad de vida a tra-
vés de un fuerte enfoque en el medioambiente.

En Azulev apostamos por la necesidad de in-
corporar a nuestras actividades un compro-
miso permanente de respeto y protección del 
medioambiente, dirigiendo el esfuerzo a con-
seguir que nuestros procesos y productos sean 
cada día más sostenibles. Nos comprometemos 
con el cumplimiento de la legislación medioam-
biental aplicable a los ámbitos europeo, nacio-
nal, autonómico, regional y local.

Nuestro compromiso permanente nos lleva a 
identificar y evaluar los impactos medioambien-
tales derivados de nuestras actividades y pro-
ductos, con el objeto de reducirlos adoptando 
una planificación y unos procedimientos de ges-
tión medioambiental sostenibles.

SLIMRECT is the name of the product collec-
tions developed in thin thickness both in poR-
celain tiles and wall tiles. Azulev’s proposal is a 
product whose strong points are versatility, ease 
of use and manufactured in accordance with the 
strictest environmental standards, following our 
ECOLIFESTYLE precepts. Azulev focuses on key 
aspects such as technological innovation.

The Group’s products and production activities 
meet increasingly stringent sustainability stan-
dards, in line with green building principles. 
For its main collections, the company has taken 
steps to implement international standards right 
from the design phase. Quality of life through a 
strong focus on the environment. 

At Azulev, we are committed to the need to in-
corporate into our activities a permanent com-
mitment to respect and protect the environment, 
directing our efforts towards making our pro-
cesses and products more and more sustainable. 
We are committed to complying with the envi-
ronmental legislation applicable at European, 
national, regional, regional and local levels. 

Our permanent commitment leads us to identify 
and evaluate the environmental impacts of our 
activities and products, with the aim of reducing 
them by adopting sustainable environmental 
management planning and procedures.

Reduce el  t iempo de ejecución 
de la obra al  no tener que reti -
rar  materiales viejos para colo-
car los nuevos. 

Reduction of  the t ime of  exe-
cution of  the work by not hav-
ing to remove old materials  to 
place the new ones.

Reduce el espacio de almace-
naje. En las mismas cajas caben 
más metros cuadrados, más pie-
zas y con menor peso.

Reduces storage space. The 
same boxes can hold more 
square meters, more pieces 
and with less weight.

Reducción del  coste de trans-
porte. En el  mismo viaje se 
puede transportar más mer-
cancía. 

Reduction in transport  costs. 
More goods can be transport-
ed in the same tr ip.

Fáci l  manipulación gracias a su 
bajo espesor.

I t  a l lows to place i t  on other 
materials  without having to re-
move the debris .

Permite colocar sobre otros 
materiales s in necesidad de 
desescombrar.  

I t  a l lows to place i t  on other 
materials  without having to re-
move the debris .

Fácil  de cortar, perforar y 
manejar gracias a su peso y 
bajo espesor. 

Easy to cut, punch and handle 
thanks to i ts  weight and low 
thickness.
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S O L U C I Ó N  P A R A  E L  E X T E R I O R

OUTDOOR

SOLUTION

En Azulev estamos en contacto directo con las 
últimas novedades en arquitectura, sistemas 
de construcción e interiorismo. Gracias a ello, 
seguimos apostando por soluciones innovado-
ras y fiables como OUTSIDE20, una gama de 
producto que ofrece las prestaciones técnicas 
adecuadas para pavimentos de exterior. Son los 
poRcelánicos perfectos para proyectar ambien-
tes exteriores. Con las piezas antideslizantes de 
espesor 20mm es posible dar forma a accesos 
y caminos en zonas de piscina, slares como en 
hoteles y zonas residenciales.

El concepto de In&Out es tendencia, está es-
trechamente ligado a los proyectos contract, la 
arquitectura y el nuevo estilo de vida, donde se 
requiere de diferentes características técnicas 
para interior que para exterior, pero buscan-
do una uniformidad y una continuidad. Azulev 
cuenta con una amplia gama de acabados: aca-
bados de interior naturales y pulidos, acabados 
antideslizantes de exterior o para zonas húme-
das en espesor 10 mm y 20 mm. 

En Azulev estamos en contacto directo con las 
últimas novedades en arquitectura, sistemas 
de construcción e interiorismo. Gracias a ello, 
seguimos apostando por soluciones innovado-
ras y fiables como OUTSIDE20, una gama de 
producto que ofrece las prestaciones técnicas 
adecuadas para pavimentos de exterior. Son los 
poRcelánicos perfectos para proyectar ambien-
tes exteriores. Con las piezas antideslizantes de 
espesor 20mm es posible dar forma a accesos 
y caminos en zonas de piscina, slares como en 
hoteles y zonas residenciales.

At Azulev we are in direct contact with the latest 
developments in aRchitecture, building systems 
and interior design. As a result, we continue to 
focus on innovative and reliable solutions such 
as OUTSIDE20, a product range that offers the 
right technical performance for outdoor floo-
ring. These are the perfect poRcelain tiles for de-
signing outdoor environments. With the 20mm 
thick anti-slip tiles, it is possible to shape acces-
ses and paths in swimming pool areas, hotels 
and residential areas.
 
The In&Out concept is a trend, it is closely linked 
to contract projects, aRchitecture and the new 
lifestyle, where different technical characteris-
tics are required for indoors and outdoors, but 
looking for uniformity and continuity. Azulev has 
a wide range of finishes: natural and polished 
interior finishes, non-slip exterior finishes or for 
wet areas in thicknesses of 10 mm and 20 mm.

At Azulev we are in direct contact with the latest 
developments in aRchitecture, building systems 
and interior design. As a result, we continue to 
focus on innovative and reliable solutions such 
as OUTSIDE20, a product range that offers the 
right technical performance for outdoor floo-
ring. These are the perfect poRcelain tiles for de-
signing outdoor environments. With the 20mm 
thick anti-slip tiles, it is possible to shape acces-
ses and paths in swimming pool areas, hotels 
and residential areas.

Resistente a cambios 
de temperatura

Resistant to thermal 
shock

Facil Instalación

Easy instalation

Fácil limpieza

Easy to clean

Higiénico

Hygienic

Fácil sustitución

Easy replacement

Resistente a la 
decoloración

Fade resistant

Resistente a las 
rayaduras

Scratch resistant

Resistente al tráfico 
ligero

Drive over

Resistente a los 
químicos

Resistant to acid and  
chemicals

Resistente a las sales

Resistant to salts

Resistente a las 
heladas

Frost resistant

Resistente a las 
manchas

Stain resistant

Respetuoso con el 
medio ambiente

Eco Friendly
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Mate -  Matt

Bri l lo -  Gloss

Pulido -  Polished

Antidesl izante -  Sl ip Resistance

Relieve -  Rel ief

Interior/Exterior -  Indoor/Outdoor

No Trabar Al  50% -  Do Not Lock At 50%

SLIMRECT

OUTSIDE20

Iconografía
Iconography

Ambiente
Photo

Ambiente
Photo

Ambiente
Photo

Descripción ambiente
Photo description

Descripción ambiente
Photo description

Color Tipología de producto
Product typology colour

Nombre de colección
Collection

Tipología de producto
Product typology

Piezas
Tiles

Material
Material

Embalaje + información
Packing + information

Paginación
Pagination

G U Í A  C A T Á L O G O

S I M B O L O G Í AT I P O L O G I A  D E  P R O D U C T O

CATALOGUE GUIDE

SYMBOLOGYPRODUCT TYPOLOGY

ÓXIDOS - OXIDES

MÁRMOLES - MARBLESMADERAS - WOOS

PIEDRAS - STONES COLORES - COLOURS

CEMENTOS - CONCRETE BLANCOS - WHITE
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T A B L A  V A L O R E S  A N T I D E S L I Z A N T E S

ANTISLIP VALUES
REFERÉNCIA
REFERENCE

DIN
51130

DIN
51197

ENV
16165

ALCHEMY
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R9 A Clase 1

60X120 RC R9 A Clase 1

60X60 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC R9 A Clase 1

30X60 RC R9 A Clase 1

15X60 RC R9 A Clase 1

BROOKLYN
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC Clase 1

75X150 RC Clase 1

60X120 RC Clase 1

59X59 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

59X59 RC Clase 1

CAPPA
100X100 RC SLIMRECT R10B A Clase 1

60X120 SLIMRECT R10B A Clase 1

60X60 SLIMRECT R10B A Clase 1

30X60 SLIMRECT R10B A Clase 1

TIMELESS

59X59 RC Clase 1

60X60 Clase 1

30X60 Clase 1

AGELESS
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R10 A+B Clase 2

100X100 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

60X120 RC R10 A+B Clase 2

59X59 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

59X59 RC R10 A+B Clase 2

29X59 RC R10 A+B Clase 2

AURA
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC Clase 1

60X120 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X120 RC Clase 1

60X90 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC Clase 1

31,6X60,8 Clase 1

REFERÉNCIA
REFERENCE

DIN
51130

DIN
51197

ENV
16165

BASALT
59X59 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

59X59 RC Clase 1

29X59 RC Clase 1

BLUESLATE
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R9 A Clase 1

75X150 RC R9 A Clase 1

60X120 RC R9 A Clase 1

60X60 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC R9 A Clase 1

30X60 RC R9 A Clase 1

15X60 RC R9 A Clase 1

HERITAGE
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R9 A Clase 1

75X150 RC R9 A Clase 1

60X120 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X120 RC R9 Clase 1

60X90 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC R9 A Clase 1

29X59 RC R9 A Clase 1

MIDTOWN
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R9 A Clase 1

60X120 RC R9 A Clase 1

60X60 RC R9 A Clase 1

30X60 RC R9 A Clase 1

15X60 RC R9 A Clase 1

NORMANDIE
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R9 A Clase 1

60X120 SLIMRECT R9 A Clase 1

60X90 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC R9 A Clase 1

REFERÉNCIA
REFERENCE

DIN
51130

DIN
51197

ENV
16165

SANDSTONE
100X100 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R10 A+B Clase 2

75X150 RC R10 A+B+C Clase 2

60X120 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X120 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

60X120 RC R10 A+B Clase 2

60X90 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

59X59 RC R10 A+B Clase 2

29X59 RC R10 A+B Clase 2

15X60 RC R10 A+B Clase 2

VARESE
59X59 RC R9 A Clase 1

60X60 R9 A Clase 1

30X60 R9 A Clase 1

ARDENT
20X120 RC R9 A Clase 1

BLUES
20X120 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

20X120 RC R9 A Clase 1

25X150 RC R9 A Clase 1

29,5X120 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

30X120 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

30X120 RC R9 A Clase 1

NAKU
20X120 RC R9 A Clase 1

25X150 RC Clase 1

29,5X120 RC OUTSIDE20 R11 A+B+C Clase 3

60X120 RC R9 A Clase 1

PATCHWOOD
20X120 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

20X120 RC R9 A Clase 1

30X120 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

30X120 RC R9 A Clase 1

TANZANIA
20X120 RC ANTISLIP R10 A+B+C Clase 3

20X120 RC R9 A Clase 1

25X150 RC R9 A Clase 1

30X120 RC ANTISLIP R10 A+B+C Clase 3

30X120 RC R9 A Clase 1

60X120 RC R9 A Clase 1

REFERÉNCIA
REFERENCE

DIN
51130

DIN
51197

ENV
16165

STERN
100X100 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

100X100 RC R9 A Clase 1

60X120 RC R9 A Clase 1

60X60 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

60X60 RC R9 A Clase 1

VULCANO
100X100 RC R10 A+B Clase 2

59X59 RC ANTISLIP R11 A+B+C Clase 3

59X59 RC R10 A+B Clase 2

ADVANCE
60X60 RC Clase 1

ASCOTT
60X60 R9 A Clase 1

BIANCO DELICATTO
60X60 RC Clase 1

CALACATTA
100X100 RC Clase 1

60X120 RC Clase 1

60X60 RC Clase 1

60X60 Clase 1

30X60 Clase 1

CALACATTA GOLD
60X60 RC Clase 1

CAPRI
75X150 RC Clase 1

60X120 RC R9 A Clase 1

60X60 RC R9 A Clase 1

CROSSLINE
59X59 RC Clase 1

29X59 RC Clase 1

15X60 RC Clase 1

DELICE
59X59 RC Clase 1

ROYAL
60X60 R9 A Clase 1

VERA BIANCO
60X60 RC R9 A Clase 1

VISIONAIRE
60X120 RC Clase 1

100X100 RC Clase 1
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Í N D I C E  F O R M A T O S
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100X100 RC OUTSIDE20 40”X40” RC OUTSIDE20 17 23 41 47 57 61 67 71 77

60X120 RC OUTSIDE20 24”X48” RC OUTSIDE20 47 61 77

60X60 RC OUTSIDE20 24”X24” RC OUTSIDE20 17 47 57 61 71 77

60X90 RC OUTSIDE20 24”X36” RC OUTSIDE20 47 61 71 77

29,5X120 RC OUTSIDE20 12”X48” RC OUTSIDE20 93 97

100X100 RC SLIMRECT 40”X40” RC SLIMRECT 27

60X120 SLIMRECT 24”X48” RC SLIMRECT 27 71

60X60 SLIMRECT 24”X24” RC SLIMRECT 27

30X60 SLIMRECT 12”X24” RC SLIMRECT 27

120X120 RC POLISHED 48”X48” RC POLISHED

75X150 RC 29,5”X59” RC 23 57 61 77

100X100 RC 40”X40” RC 17 23 35 41 47 57 61 67 71 77

100X100 RC ANTISLIP  40”X40” RC ANTISLIP 23 41 57 61 71

60X120 RC POLISHED 24”X48” RC POLISHED

60X120 RC  24”X48” RC 17 23 37 47 57 61 67 77 97

60X120 RC ANTISLIP 24”X48” RC ANTISLIP 77

60X60 RC 24”X24” RC 17 47 57 61 67 71

60X60 RC ANTISLIP 24”X24” RC ANTISLIP 57 61 71 77

60X60 24”X24” 31 83

59X59 RC 24”X24” RC 23 31 35 41 53 77 83

59X59 RC ANTISLIP 24”X24” RC ANTISLIP 23 35 41 53

30X60 RC 12”X24” RC 17 57 67

30X60 12”X24” 31 83

29X59 RC 40”X40” RC 41 53 61 79

31,6X60,8 12”X24” 47

15X60 RC  6”X24” RC 17 57 67 79

25X150 RC 10”X59” RC 93 97

20X120 RC 8”X48” RC 89 93 97 101

20X120 RC ANTISLIP 8”X48” RC ANTISLIP 93 101

30X120 RC 12”X48” RC 93 101

30X120 RC ANTISLIP 12”X48” RC ANTISLIP 93 101
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105 117 187 199 235

117 171 179 187 195 199 231
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175 187 227

207 215

187 227
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105

129 143 151 165

105 119 135 139 155

119 143 147 151

171 223

131 187

131 179 195 207 215 231

131 171

111 111 125 175

CEMENTOS - CONCRETE

ÓXIDOS - OXIDESPIEDRAS - STONES

MÁRMOLES - MARBLESMADERAS - WOOS

COLORES - COLOURS

BLANCOS - WHITE
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Las baldosas cerámicas completan su oferta para ad-
aptarse y personalizar cualquier lugar a través de las 
llamadas piezas especiales y complementarias. No 
sólo tienen una función decorativa –muchas se per-
sonalizan dando lugar a piezas únicas–, sino también 
práctica, y pueden significar la guinda del pastel a la 
hora de planear nuestros proyectos.

Ceramic tiles complete their offer to adapt and per-
sonalise any place through the so-called special and 
complementary pieces. They not only have a decora-
tive function -many are personalised to create unique 
pieces- but also a practical function, and can be the ic-
ing on the cake when it comes to planning our projects.

TIPOS DE BORDES | TYPES OF EDGES

P I E Z A S  E S P E C I A L E S

SPECIAL TILE PIECES

BORDE RE
COPING TILE 

(GLAZED BULLNOSE)

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x90x2 RC

20x100x2 RC

20x120x2 RC

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x90x2 RC

20x100x2 RC

20x120x2 RC

BORDE ING.
MITRED COPING TILE

REJILLA HC
POOL GRID 

(WATER-JET CUT)

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

*20x60x2 RC

REJILLA ÁNGULO HC
CORNER POOL GRID  

WATER-JET CUT)

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

*20x60x2 RC

 Set of 2 pieces

FOCO HC
SPOTLIGHT HC

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

60x60x2 RC

60x90x2 RC

100x100x2 RC

60x120x2 RC

Las piezas complementarias estarán solo sobre pedido. La canti-
dad facturada será la cantidad real entregada (máximun una vari-
ación de 10% sobre el pedido inicial debido a la merma eventual).

Additional parts are only available on request. The quantity in-
voiced will be the actual quantity delivered (maximum 10% varia-
tion on the initial order due to possible shortages).

AxL - Ancho x Largo WxH - Width x Height

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

30x60x2 RC

30x90x2 RC

30x100x2 RC

29,5x120x2 RC

60x60x2 RC

60x90x2 RC

100x100x2 RC

60x120x2 RC

PELDAÑO ING.
MITRED STAIR TREAD

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

30x60x2 RC

30x90x2 RC

30x100x2 RC

29,5x120x2 RC

60x60x2 RC

60x90x2 RC

100x100x2 RC

60x120x2 RC

PELDAÑO ÁNGULO ING.
MITRED CORNER 

STAIR TREAD

PELDAÑO RE
STAIR TREAD 

(GLAZED BULLNOSE)

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

30x60x2 RC

30x90x2 RC

30x100x2 RC

29,5x120x2 RC

60x60x2 RC

60x90x2 RC

100x100x2 RC

60x120x2 RC

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

30x60x2 RC

30x90x2 RC

30x100x2 RC

29,5x120x2 RC

60x60x2 RC

60x90x2 RC

100x100x2 RC

60x120x2 RC

PELDAÑO ÁNGULO RE
CORNER STAIR TREAD 
(GLAZED BULLNOSE)

BORDE ÁNGULO INTERIOR ING.
MITRED COPING TILE

 Set of 2 pieces

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x90x2 RC

20x100x2 RC

20x120x2 RC

BORDE ÁNGULO EXTERIOR ING.
MITRED COPING TILE

 Set of 2 pieces

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x90x2 RC

20x100x2 RC

20x120x2 RC

BORDE ÁNGULO EXTERIOR RE
OUTER CORNER COPING TILE

 Set of 2 pieces

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x90x2 RC

20x100x2 RC

20x120x2 RC

BORDE ÁNGULO INTERIOR RE
INNER CORNER COPING TILE

 Set of 2 pieces

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

20x60x2 RC

20x90x2 RC

20x100x2 RC

20x120x2 RC

RODAPIÉ ROM 
SKIRTING TILE (BULLNOSE)

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

8x60 

8x60,8

8x60 Rc

8x100

RODAPIÉ COR
SKIRTING TILE

FORMATO (AxL) FORMATO (AxL) 

10x120 Nat Rc

10x120 Pol Rc

10x150 Rc

PELDAÑO ROM 
STAIR TREAD BULLNOSE BORDER 

FORMATO (AxL) 

30x60 Rc 20x120 Rc

31,6x60,8 30x120 Rc Nat

60x60 Rc 30x120 Rc Pol

60x60 60x120 Rc

30x100 Rc 25x150 Rc

100x100 Rc

FORMATO (AxL) 

30x60 Rc 20x120 Rc

31,6x60,8 30x120 Rc Nat

60x60 Rc 30x120 Rc Pol

60x60 60x120 Rc

30x100 Rc 25x150 Rc

100x100 Rc

PELDAÑO ÁNGULO ROM 
STAIR TREAD ANGLE 
BULLNOSE BORDER

FORMATO (AxL) 

30x60 Rc 20x120 Rc

31,6x60,8 30x120 Rc Nat

60x60 Rc 30x120 Rc Pol

60x60 60x120 Rc

30x100 Rc 25x150 Rc

100x100 Rc

PELDAÑO ING
MITRED STAIR TREAD

FORMATO (AxL) 

30x60 Rc 20x120 Rc

31,6x60,8 30x120 Rc Nat

60x60 Rc 30x120 Rc Pol

60x60 60x120 Rc

30x100 Rc 25x150 Rc

100x100 Rc

PELDAÑO ÁNGULO ING
MITRED CORNER STAIR TREAD

BORDE ROM | EDGE ROM BORDE RE | EDGE RE BORDE COR | EDGE COR BORDE ING | EDGE ING BORDE ING | EDGE ING
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ENSAYO / TEST
NORMA ENSAYO /

REGULATION OF TEST
ISO 13006

UNE-EN 14411
AZULEV

VALORES / VALUES

Longitud y anchura / Length and width

UNE-EN ISO 
10545-2

Desviación respecto del valor medio ± 0,5%
Desviación respecto del valor medio 

± 0,5%

Espesor / Thickness
Desviación respecto medida de fabricación 

± 10%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 10%

Rectitud de los lados / Straightness of the sides
Desviación respecto medida de fabricación 

± 0,3%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 0,2%

Ortogonalidad / Rectangularity
Desviación respecto medida de fabricación 

± 0,5%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 0,4%

Planitud de la superficie / Surface Flatness
Desviación respecto medida de fabricación 

± 0,5%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 0,3%

Absorción de agua / Water Absortion
UNE-EN ISO 

10545-3
Valor medio E ≤ 10% Valor E ≤ 10%

Fuerza de rotura / Breaking Strength
UNE-EN ISO 

10545-4

Mínimo valor 600N E≥7,5mm 
SLIM 6mm Min 200N E≤7,5mm

Cumple

Resistencia a la flexión / Bending Strength
Mínimo valor ≥ 15 N/mm² E≥7,5mm
Mínimo valor ≥ 12 N/mm² E≥7,5mm

Cumple

Resistencia al Choque Térmico 
Thermal Shock Resistance

 UNE-EN ISO 
10545-9

Método Disponible
Available Method

Cumple la norma
Complies with the standards

Resistencia al cuarteo / Crazing Resistance
UNE-EN ISO 10545-

11
Exigido

Demanded
Cumple la norma

Complies with the standards

Resistencia a los ácidos y bases
Resistance to acids and bases UNE-EN ISO 10545-

13

Método Disponible
Available Method

Según modelo
According to model

Productos de limpieza / Household Cleaners GB Mín.
Según modelo

According to model

Resistencia al desgaste / Resistance to wear UNE 138001 IN - -

GRUPO Blll / Blll GROUP Revestimiento Porosa Blanca / Porosa Blanca Slim 6mm

GRUPO BIa / BIa GROUP Porcelánico / Porcelánico SLIMRECT / Porcelánico OUTSIDE20*

ENSAYO / TEST
NORMA ENSAYO /

REGULATION OF TEST
ISO 13006

UNE-EN 14411
AZULEV

VALORES / VALUES

Longitud y anchura / Length and width

UNE-EN ISO 10545-2

Desviación respecto del valor medio ± 0,6% Cumple

Espesor / Thickness
Desviación respecto medida de fabricación 

± 5%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 5%

Rectitud de los lados / Straightness of the sides
Desviación respecto medida de fabricación 

± 0,5%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 0,3% *Cumple

Ortogonalidad / Rectangularity
Desviación respecto medida de fabricación 

± 0,5%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 0,4% *Cumple

Planitud de la superficie / Surface Flatness
Desviación respecto medida de fabricación 

± 0,5%
Desviación respecto medida de 

fabricación ± 0,3% *Cumple

Absorción de agua / Water Absortion UNE-EN ISO 10545-3 Valor medio E ≤ 0,5% Valor E ≤ 0,5%

Fuerza de rotura / Breaking Strength
UNE-EN ISO 10545-4

Mínimo valor 700 N E≥7,5mm
Mínimo valor 1300 N E≥7,5mm

Cumple

Resistencia a la flexión / Bending Strength Mínimo valor ≥ 35 N/mm² Cumple

Resistencia a la Abrasión Superficial (PEI) / 
Resistance to surface abrassion 

UNE-EN ISO 10545-7
Según los valores del fabricante / According 

to the manufacturer’s values
Según modelo / According to model

Resistencia al cuarteo / Crazing Resistance
UNE-EN ISO 10545-

11
Exigido / Demanded

Cumple la norma / Complies with 
the standards

Resistencia a la Helada / Frost Resistance
UNE-EN ISO 10545-

12
Exigido / Demanded

Cumple la norma / Complies with 
the standards

Resistencia a los ácidos y bases / Resistance to 
acids and bases UNE-EN ISO 10545-

13

Método Disponible / Available Method Según modelo / According to model

Productos de limpieza / Household Cleaners GB Mín. Según modelo / According to model

Resistencia al desgaste / Resistance to wear UNE 138001 IN
Según los valores del fabricante / According 

to the manufacturer’s values
Según modelo / According to model

C A R A C T E R Í S T I C A S  T É C N I C A S N O R M A S  D E  M A N T E N I M I E N T O

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

MAINTENANCE 
STANDARDS

TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA / TYPE OF DIRTY
PRODUCTO FILA A UTILIZAR

PRODUCT TO USE

Residuos de cemento de colocación, residuos calcáreos, rayas metales, depósitos de óxidos
Zement, kalkstein, metal tracer, rust

DETERDEK

Residuos de junta epoxi, vitrificada, resinosa
Residuals, stains and halos of epoxi joints
Résidus,

FILACR10

Suciedad orgánica ligera (limpieza diaria)
Light organic dirt (daily cleaning)

CLEANER PRO

Bebidas, comidas, grasas, aceites, goma, tintes, rotulador, gotas pintura plástica
Greasy, drinks, food, tire marks, colours, marker, etc.

FILAPS87

Pintadas de grafitis, spray acrílicos, alquídicos y nitro sintéticos
Grafitis

FILAOPAINT

Cera de velas, resinas arboles, residuos cinta adhesiva, alquitrán
Wax candel, bitumen, adhesive tape residues

FILASOLV

Limpieza y mantenimiento 

Limpieza final de obra: Después de la colocación es fundamental 
realizar una buena limpieza con el fin de eliminar residuos de junta y 
en general suciedad de la obra. Para esta operación recomendamos 
el empleo de un detergente de acción ligeramente ácida que no des-
pida humos tóxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como 
FILADETERDEK. En el caso de material colocado con junta epoxi o 
en base resina, se aconseja realizar la limpieza final de obra con un 
limpiador especifico de residuos epoxidicos, como FILACR10.

Mantenimiento: Para un buen mantenimiento del pavimento se 
aconseja el empleo de un detergente neutro con alto poder limpia-
dor como FILACLEANER. En los casos de suciedad intensa e incrusta-
da acumulada en el tiempo, se aconseja consultar el esquema a con-
tinuación para encontrar el producto Fila ideal para cada situación.

Cleaning after laying: We suggest a good initial cleaning after the la-
ying on the floor or wall, this is very important for removing residual 
grouting and the normal dirt coming from the building works. We 
suggest the use of our product FILADETERDEK, that is a lightly acid 
product that doesn’t emit fumes that are harmful for the user and 
that can attacks joints. In case of material layed with epoxy or resi-
nous grouting, we recommend to clean after laying with our specific 
detergent FILACR10.

Regular maintenance: For a good cleaning of the floor we suggest 
the use of our product FILACLEANER it’s a natural detergent with 
a high cleaning power. In case of strong dirty and encrusted by the 
time, we recommend to consult the following scheme to find the per-
fect solution to every situation.

Cleaning and maintenance 

General Catalogue  Technical information250 251



Colocación Tradicional

El sistema de colocación tradicional con adhesivo químico es similar a la in-
stalación de otros pavimentos porcelánicos presentando especial atención al 
contraencolado y  juntas mínimas de dilatación.

Ventajas:
• Rápida limpieza 
• Apto para alto tránsito y paso de vehículos.

Colocación sobre Arena, Césped y Gravilla

Los sistemas de colocación en seco son muy comunes en el exterior ya que 
aportan un añadido decorativo donde se instalan.

Para tener una instalación óptima ya sea sobre arena, césped o gravilla necesi-
tamos disponer un lecho de unos 6cm de gravilla con una granulometría de 
4 - 8mm  

Ventajas:
• Instalación sin necesidad de obras
• Rápida colocación y sustitución de piezas
• Gran variedad de rasgos estéticos

Conventional Laying

The traditional installation system with chemical adhesive is similar to the instal-
lation of other porcelain floor tiles, paying special attention to the back-gluing 
and minimum expansion joints.

Advantages:
• Quick cleaning 
• Suitable for high traffic and vehicular traffic.

Laying on Sand, Grass and Gravel

Dry installation systems are very common outdoors as they provide a decora-
tive addition to the places where they are installed.

For an optimal installation on sand, grass or gravel, we need to have a bed of 
about 6cm of gravel with a grain size of 4 - 8mm.  

Advantages:
• Installation without the need for building work
• Quick installation and replacement of parts
• Wide range of aesthetic features 

T I P O  D E  C O L O C A C I Ó N E J E M P L O S  D E  C O L O C A C I Ó N

TYPE OF FIXING INSTALLATION EXAMPLES

TRADICIONAL | CONVENTIONAL ARENA | SAND CÉSPED | GRASS GRAVILLA | GRAVEL

Plots

Los plots son piezas para una colocación de materiales rápida, ecológica y de 
alto nivel estético. La instalación con plots no requiere de mortero, colas o ad-
hesivos y el espacio es inmediatamente transitable y fácilmente removible. Son 
ideales para instalar los modelos de la familia OUTSIDE20, el gres ideal para 
ambientes externos, tanto públicos como privados.

Plots

Plots are parts for fast, ecological and aesthetically installation of materials. In-
stallation with plots does not require mortar, glue or adhesives and the space 
is immediately walkable and easily removable. They are ideal for installing the 
models of the OUTSIDE20 family, the ideal porcelain pavers for outdoor envi-
ronments, both comercial and residential.

FORMATOS DISPONIBLES  |  AVAILABLE FORMATS  

COLOCACIÓN TRABADO 
IRREGULAR

IRREGULAR BRICK PATTERN

COLOCACIÓN RECTO
STACK BOND PATTERN

COLOCACIÓN VERTICAL
VERTICAL INSTALLATION

COLOCACIÓN TRABADO REGULAR
DIAGONAL IRREGULAR BRICK 

PATTERN

COLOCACIÓN ESPIGA SIMPLE
HERRINGBONE PATTERN

COLOCACIÓN ESPIGA DOBLE
DOUBLE HERRINGBONE PATTERN

COLOCACIÓN DAMERO
MOSAIC PATTERN

COMBINACIÓN FORMATOS
FORMAT COMBINATION

*No se deben trabar 
las piezas al 50%.

*The parts must not 
be locked at 50%.
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Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con er-
rores, los que serán corregidos por AZULEV, S.A.U. tan pronto 
como sea posible. Los datos contenidos en este catálogo pueden 
ser incorrectos. AZULEV, S.A.U. no se hace responsable en ningún 
caso de los daños y perjucios de cualquier naturaleza que pudi-
eran ocasionarse por el uso de este catálogo, a título enunciati-
vo: errores u omisiones en los contenidos. Los productos que se 
incluyen en este catálogo puede que no estén disponibles para 
comercializarse en determinadas zonas o países y puede que al-
gunos de los productos no puedan estar disponibles de forma in-
mediata. AZULEV S.A.U. se reserva el derecho de añadir sin previo 
aviso y en cualquier momento o por cualquier motivo, todas las 
modificaciones que considere oportunas.

Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo 
son orientativas. El aspecto del material podrá variar ligeramente 
del mostrado en las fotografías. 

This catalogue may include inexact specifications or specifications 
with errors, which shall be corrected by AZULEV, S.A.U. as soon as 
possible. The data contained in this catalogue may be incorrect. 
AZULEV, S.A.U. does not accept responsibility in any circumstanc-
es for the damages of any nature that may be caused by the use 
of this catalogue, by way of example: errors or omissions in the 
contents. The products that are included in this catalogue may not 
be available to be marketed in certain areas or countries and some 
of the products may not be available immediately. AZULEV, S.A.U. 
reserves the right to add, without prior notice and at any time or 
for any reason, all the modifications that it considers appropriate. 

The colours, details and descriptions contained in this catalogue 
are indicative. The appearance of the material may vary slightly 
from that shown in the photographs.

Diseño: Departamento de Marketing
Editor: Azulev Avenida Manuel Escobedo 13. 12200 Onda, Castellón (España)
Feb. 2024

Consulta nuestras condiciones 
generales de venta

see our general sale terms

Para la portada de este catálogo se ha utilizado el papel Refit 
Cotton White. 

REFIT es un papel no estucado, ecológico y de gama alta. El tacto y 
el aspecto especiales del papel se deben al proceso de reciclado, 
que incluye residuos de los procesos de fabricación del algodón. 

Refit incluye un 40% de residuos reciclados postconsumo 
completados con un 15% de fibras de algodón y utiliza un 
100% de energía hidroeléctrica de producción propia. Es 100% 
reciclable y biodegradable. 

Las emisiones generadas por el papel ecológico Refit se 
compensan totalmente gracias a los Créditos Garban adquiridos 
por Favini para financiar actividades que puedan absorber C02 
en la atmósfera. 

Favini’s Refit Cotton White paper was used for the cover of this 
catalog.

REFIT is a high-end, eco-friendly, uncoated paper. The special 
touch and look of the paper is due to the up-cycling process, which 
includes waste product from cotton manufacturing processes. 

Refit includes 40% post-consumer recycled waste topped up with 
15% cotton fibres and uses 100% hydro-electric energy produced 
in-house. lt is 100% recyclable and biodegradable. 

The emissions generated by eco-friendly paper Refit are fully offset 
thanks to Garban Credits acquired by Favini to finance activities 
that can absorb C02 in the atmosphere. 






